



## Postaforgalmis szalagavató a Kardosban

Február 16-án este a Kardosban László Általános Iskolában tartotta szalagavató ünnepségét a vasvári Béri Balogh Ádám Gimnázium, Posta- és Bankforgalmi Szakközépiskola, Kollégium 12. osztályának két évfolyama. Az általános iskola aulájában Bodó Anita köszöntötte a megjelenteket, vendégeket, szülőket,

nem úgy tartozunk ide, mint rég, de hisszük és reméljük, a miénk minden új ígérete.”

Megköszönte a tanárok törődését is: „Ha most kilépünk az ajtón, és utunkat siker koronázza, abban a törődésnek, a tanításnak nagy része lesz. Köszönjük a bizalmat és a reményt, amit kaptunk!” Bodó Anita a szülői köszönet



tanárokat, V. Németh Zsolt országgyűlési képviselőt, Vasvár város polgármesterét, a házigazda intézmény megbízott igazgatóját, Horváthné Tóth Mária-t és a felsorakozott diáktársakat.

Durda Fruzsina utolsó évfolyamos szölt az ünneplőkhöz: „Az ember életében teljesen természetesen, előre meghatározott, olykor már megszokott időben érkeznek el kiemelkedő események, amelyek életének jelentős, felejthetetlen állomásai, s melyek emlékezetesek maradnak egész életében. Egy ilyen alkalomnak a részesei vagyunk most. A rómaiaknál amikor „megértek” az ifjak – levették a bíbor szegélyes gyermek tógát – tiszta fehér tógát húztak. Elmentek az apjukkal a Fórumra, ahol feljegyezték nevüket a római polgárok névsorába. Mi szalagot kapunk, de a lányok is.

Ám a szalag bármilyen szép is, különös terhet ró viselőjére. Mindenki vár valamit, pedig a szalag viselője ugyanaz marad. Csak a körülmények változnak. Ettől kezdve már

mellett már a felnőttkor hajnalán bontakozó érett felelősségre apellált. Szavai fogadalomként hangzottak: „Mindent megteszünk és meg fogunk tenni, hogy büszkék lehessetek ránk. Higgyétek el, a gyermek csak azért lépdel az úton, hogy szülei arcán egy büszke, boldog mosolyt láthasson.”

A 12. b osztályfőnöke, Unger József a szülőkhöz, tanítványokhoz szölt.

**„Tisztelt ünneplő közönség! Kedves szülők és tanártársaim! Kedves avatandó diákok! A 12.a osztályfőnöke, Kántor Judit nevében is szólok önökhöz, hozzátok.**

Rohan az idő. Mintha csak most lett volna 2003 szeptembere, az ünneplő ifjak középiskolai tanulmányainak kezdete. A mindennapi élet sodrásában egymást követték az események: tanévnnyitó, ismerkedés az új környezettel, bemutatkozó műsor, közösségek szerveződése, új barátságok, szerelmek, versenyek, vetélkedők, gyalogtúrák, kirándulások, vasvári

(Folytatás a 2. oldalon)

## Március 15. Vasváron

### FELVONULÁS EMLÉKEZÉS A MÁRCIUS 15. TÉREN

Nemzeti ünnepeink sorában március 15. mindig a legszentebb ünnepnek számított. Az ünnep előtt reménykedünk, hogy ez így is marad, s nemzeti zászlóval, nemzeti színű kokárdával a szívünk felett, minden politikai kisajátítástól mentesen ünnepelhetünk.

18.30 órakor fáklyás felvonulással kezdődik az ünnepség. Gyülekezés a Béke úti Óvodánál. A fáklyás ünneplők felvonulnak a Március 15. tere, ahol a Városi Fúvós Zenekar játszik.

18.45 órakor Himnusz, ezt követően emlékező beszédet mond V. Németh Zsolt országgyűlési képviselő, Vasvár város polgármestere, majd az emlékezők elhelyezik koszorúikat az 1848–49-es hősök emléktáblájánál.

### GÁLAMŰSOR A KÖZÖSSÉGI HÁZBAN

19.10 órakor kezdődik az a gálaműsor, amelyben közreműködik az Ungaresca Néptánc Együttes.

## Tűzoltó statisztika

2006. december 1-jén 21 fővel kezdte meg működését a Vasvári Önkéntes Tűzoltóság. Január 1-jétől 4 fő alkalmazottal, február 1-jétől újabb 2 fő beállításával összesen 6 fő látja el a folyamatos ügyeleti teendőket. Február 26-tól 2 fő Sárváron megkezdte 4 hónapos iskoláját.

Az eddigi vonulások száma 12.

- decemberben 3 vonulás,
- januárban 5 vonulás,
- februárban 4 vonulás.
- Ebből – műszaki mentés 5 alkalom,
- tűzeset 7 alkalom.

A Tűzoltóság működési területe a Vasi Hegyhát 18 települése.

Időközben elkészült az ügyeleti helyiség, és korszerű EU-szabványos védőruhával látták el minden tagot. A gyorsabb riasztás miatt folyamatban van a rádiós személyhívó rendszer telepítése. Feladat még a hiányzó védőfelszerelések beszerzése. Továbbá a Vasváron eddig kiépített tűzjelző berendezések, rendszerek fogadására képes központ kialakítása. Távoli cél az egyik IFA típusú fecskendő lecserelése egy korszerű, modern technikára.



# Postaforgalmis szalagavató a Kardosban

(Folytatás a 2. oldalon)

kötődések, tanulási élmények és nehézségek, sikerek és kudarcok, jutalmazások és elmarasztalások. Mindent lehetetlenség felsorolni, de két nagyon emlékezetes eseményt ki kell emelni ebből az időszakból: az iskola 50 éves fennállásának megünneplését és az épületünk külső és belső felújítását. Felemelő érzéssel, büszkeséggel töltött el bennünket az évfordulós megemlékezés-sorozat. Reméljük, hogy további generációk végeznek a megújult intézményben.



Rohan az idő. Néha meg kell állnunk! Szakaszoljuk az életünket, végiggondoljuk tetteinket, terveink teljesülését, értékelnünk, tapasztalatunk alapján módosítunk, elhatározunk, fogadkozunk, erőt gyűjtünk, és ismét nekiveselkedünk az újabb szakasznak. Életünkben több nagy várakozással, vágyakozással teli időszak, nap van. A középszintűkészségek által nagyon várt napok egyike ma érkezett.

Hamarosan feltűzzük a szalagot, amely sokféle jelentésű jelkép:

Ez a szalag megkülönböztetés, kiemelés a diákok között. Viselője már nem egyszerű diák többé, hanem felelős, felnőttkorba lépő, finisbe érkezett, érettségire jelölt. Az érettségi szükséges, de nem elegendő! Nincs visszaút, a megkezdett úton végig kell menni, majd tovább tanulni, szakmai képesítést szerezni, főiskolát, egyetemet végezni.

Ez a szalag összeköt sok ezer végzős diákot, sorstársat. Együttérzést kelt, szimpátiát vált ki.

Ez a szalag jelzés a társadalomnak: újabb munkahelyekre, a gyakorlatban igényelt szakképzésre, olcsóbb továbbtanulási feltételek megteremtésére van szükség. Csak több kiművelt emberfővel fejlődhet országunk a kívánt mértékben. Az oktatás jó befektetés lehetne nálunk is.

Ez a szalag kér is a felnőttektől. Viselőjének fokozottabb segítségre, megértésre, türelemre, biztatásra, tanácsadásra, sőt figyelmeztetésre és ellenőrzésre van szüksége. (Az ördög nem alszik!)

Ez a szalag emlékeket ébreszt a felnőttekben. Az érettségizettek nosztalgiával gondolnak ifjúságukra. Másoknak anyagi vagy családi okok, netán hanyagság vagy önbizalomhi-

ány miatt az elszalasztott lehetőséget juttatja eszükbe.

Ez a szalag köszönetre ösztökéli az ifjút, hogy kifejezhesse háláját szülei áldozatos munkájáért, a támogatásáért, a biztatásért. A legfrappánsabb köszönet az eredményesen letezt érettségi vizsga lehet.



Ez a szalag elismerést sugall a pedagógusok munkájáért, akik a „követek tőled, mert tisztellek” elv alapján sokoldalúvá igyekeztek képezni, nevelni az ifjakat. Szükség van jól felszerelt iskolákra, megbecsült tanárookra. A kútfő, a lámpás szerepe meghatározó napjainkban is.

Szeretett tanítványaink!

Tudjuk, hogy a szalagok meleg, érző, hevesen lüktető diákszívek előtt, fölött fognak díszleni. Most figyelmeztetni és kérni szeretnénk benneteket. Még 49 tanítási nap van hát-

ra. A ballagásig 79 nap. Az első szóbeli vizsga 123 nap múlva következik. Szeretnénk, ha mindannyian eredményesen vizsgáznátok. Folyamatos, rendszeres tanulással, ismétléssel, önálló gyakorlással, a lényeg kiemelésével és rögzítésével kell legjobb formába hozni magatokat már az írásbeli vizsgákra is. Megméretetek, s ne találtassatok könnyűnek! Az érettségi igazi embert próbáló, összetett, sokrétű feladat. Nem megijedni vagy félni kell, hanem tervszerűen, módszeresen, kitartóan készülni elméletileg, gyakorlatilag, fizikailag, lelkileg! Használható tudásra van szükségetek. Ne bízzatok semmit a véletlenre! Ne kelljen később bánkódnotok felületlenség, hanyagság, kényelmesség miatt!

Ez a szalag segítsen benneteket a felkészülésben! Adjon erőt, kitartást, hogy képességeiteknek megfelelő érettségi eredményt érjete el, amellyel további tanulmányaitokat terveiteknek megfelelően végezhetitek!

Kedves fiatalok!

Rohan az idő. Egyszer élünk, de nem mindegy, hogyan! Tanuljatok meg és akarjatok szépen, jól, tartalmasan, igényesen, egészségesen, harmóniában, szeretetben, boldogan élni! Merjete nagyokat álmodni és tegyete meg mindent álmaitek valóra váltásáért! Jó hajózást az élet tengerén!

Az ígéret, a remény, az elhangzottak szellemében tüzzük fel a szalagokat!



Fotó: Németh József

**12.a:** Borsos Nóra, Horváth Norbert, Lente Szilvia, Morgós Anett, Nagy Viktória, Szántó Szilvia, Szecsődi Renáta, Szita Natália, Vass Veronika, Veres Dóra, Bicsó Ágnes, Durda Fruzsina, Frigy Adrián, Horváth Bettina, Kodrik Nikolett, Kovács Judit, Nagy Klaudia, Németh Mónika, Papp Judit, Soronits Alexandra, Szabó Kinga, Tóth Barbara.

**12.b:** Bodó Anita, Deáki Ágnes, Kiss Virág, Németh Zsolt, Schermann Alexandra, Szökrön Réka, Tóth Ildikó, Török Anett, Babócs Georgina, Gaál Ádám, Gombos Anita, Góth Mónika, Hajas Richárd, Horváth Imre, Horváth Viktória, Köcse Vivien, Láng Alexandra, Marton Barbara, Nagy Andrea, Németh Veronika, Sipos Júlia, Steier György, Takács Zsuzsanna, Téglás Barbara, Zsoldos Júlia.

# Pályázat

## *a Vasvár Városi Zeneiskola igazgatói álláshely betöltésére*

Vasvár Város Képviselő-testülete pályázatot hirdet a Vasvár Városi Zeneiskola intézményvezetői álláshely betöltésére.

### **Pályázati feltételek:**

- magyar állampolgárság,
- büntetlen előélet,
- felsőfokú szakirányú végzettség, továbbá pedagógus szakvizsga,
- legalább 5 év szakmai gyakorlat.

### **A pályázat tartalmazza:**

- a pályázó szakmai életrajzát,
- az intézmény vezetésére vonatkozó programot a szakmai helyzetelemzésre épülő fejlesztési elképzeléssel,
- eddigi munkahelyeinek és munkakörének felsorolását,
- iskolai végzettséget és szakképzettséget tanúsító okirat másolatát,
- három hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítványt.

**Bérezés:** A közalkalmazottakról szóló többször módosított 1992. évi XXXIII. törvény rendelkezései szerint.

### **A munkakör betöltésének időpontja: 2007. július 2.**

A kinevezés határozott időre, 5 évre (tanév) szól 2007. július 2-től 2012. augusztus 15-ig.

**A pályázat benyújtásának határideje:** szakközlönyben történő megjelentetést követő 30 nap.

**A pályázat elbírálásának ideje:** véleményezési határidő lejártát követő 30 napon belül.

A pályázatot Vasvár Város Polgármesteréhez kell benyújtani (9800 Vasvár, Alkotmány u. 1. szám. Tel.: 94/572-012).

A pályázattal kapcsolatban információ kérhető a 94/572-012-es és a 94/572-014-es telefonszámon.

# Pályázat

## *Vasvár Város Önkormányzata Képviselő-testülete pályázatot hirdet a 2007. évi költségvetésben elkülönítésre kerülő pénzalapjára*

**A pályázat célja:** a városban működő – különböző civil szervezetek, közösségek rendezvényei, programjai bizonyos költségeinek megtérítése, hatékony részvételük elősegítése a település életében, ezzel is hozzájárulva a város közéletének gazdagításához.

### **Pályázatot nyújthatnak be:**

Helyi – elsősorban civil – közösségek, szervezetek, csoportok, intézményeken belüli csoportok.

A pályázatot pályázati űrlapon kell benyújtani. Pályázati űrlap a Polgármesteri hivatal Szervezési és Jogi Osztályán szerezhető be Baán Erika vezető-főtanácsosnál.

### **A pályázatnak tartalmaznia kell:**

- A pályázó nevét, vezetője vagy cégjegyzésre jogosult képviselője nevét, címét, telefonszámát, a pályázó rövid bemutatását.
- A pályázó személyét, szervezet esetén működési formáját.
- A tagok, vagy a foglalkozásokon, rendezvényeken rendszeresen résztvevők számát, azok gyakoriságát.
- A pályázati célt (rendezvények, programok, tömegsport stb.)
- A pályázati cél megvalósításához szükséges költségvetést, programtervezetet.
- A pályázó bankszámláját (amennyiben rendelkezik vele).
- A pályázó nyilatkozatát a pályázati összeggel határidőben történő elszámolásról.

### **A pályázat benyújtásának határideje:**

2007. március 16., melyet a Polgármesteri Hivatal Szervezési és Jogi Osztályára, Baán Erika vezető főtanácsos részére kérünk eljuttatni.

A beérkezett pályázatokról Vasvár Város Önkormányzata Képviselő-testülete 2007. évi március havi ülésén dönt.

A megítélt támogatás kifizetésére csak az erre vonatkozó írásbeli szerződés megkötése után, akkor kerülhet sor, ha a pályázó becsatolja a rendezvény, program megvalósítási tervét, s aláírja azt a nyilatkozatot, hogy a megvalósult rendezvény, program költségeiről bizonylati fegyelem szerint a felvételtől számított 30 napon belül számlákkal elszámol.

A támogatási szerződés szerint a civil szervezetek számadásánál a pénzügyi elszámolások összegszerűségén túl ellenőrizni kell a benyújtott számlákat tartalmi és formai követelmények szerint is.

A támogatás felhasználásának jogszerűségét a helyszínen (a támogatott szervezetnél) a támogatást nyújtó ellenőrizheti.

Elszámolni a támogatásban részesített szervezet nevére kiállított számlával lehet.

A céltól eltérő felhasználás, valamint a szabálytalan elszámolás, továbbá a számadási kötelezettség elmulasztása visszafizetési kötelezettséggel jár.

Vasvár, 2007. február 15.

**V. Németh Zsolt polgármester**

# Szépkiejtési verseny

A Dr. Bendefy László Városi Könyvtár által megrendezett Kazinczy szépkiejtési verseny helyezettjei:

5–6. osztály

1. Riba Barbara – Győrvar
2. Wessely Boglárka – Vasvár
3. Kőrös Bianka – Vasvár

7–8. osztály

1. Tóth Réka – Vasvár
2. Sipos Lilla – Vasvár
3. Szatmári Krisztina – Győrvar

# Szavalóverseny

Az Arany János szavalóversenyt 11. alkalommal rendezte meg a Kardos László Általános Iskola. A nívós, országhatárokon átívelő rendezvényre közel félszázán jöttek el. Makóról, Budakesziről, Budapestről, Mohácsról, Debrecenből, Beregszászról a Magyar Gimnáziumból, a Nagymuzsalyi Középiskolából és a megye minden részéből érkeztek a szép vers hírnökei.

A résztvevők névsora a nevezés alapján: Szatmári Krisztina, Győrvar; Csorba Nóra, Budakeszi; Herényi Barbara, Püspökmolnári; Horváth Péter, Szombathely; Juhász Julianna, Makó; Borka Barnabás, Makó; Horváth Réka Barbara, Szombathely; Szele Tamás, Kőszeg; Hortobágyi Miron, Kőszeg; Baumgartner Dóra, Vasszécseny; Komarek Edit, Budapest; Varró Orsolya, Budapest; Balogh Viktória, Mohács; Tamás Veronika, Sárvar; Füzes Gréta, Beregszász; Fehér János, Beregszász; Varga Adél, Vasvár; Huszár Bianka, Vasvár; Horváth Lilla, Szombathely; Lindenmayer László, Budakeszi; Balogh Rebeka, Püspökmolnári; Kenesei Viktória, Püspökmolnári; Gyovai Máté, Makó; Nagy Gy. Tamás, Makó; Hajdú Rozina, Szombathely; Cserkúti Ádám, Kőszeg; Csaba Zsuzsanna, Kőszeg; Nyéki Péter, Zalaszentgrót; Kormos Nikolett, Vasszécseny; Antal Norbert, Vasszécseny; Radó Enikő, Mohács; Kiss Noémi, Sárvar; Szalai Benedek, Sárvar; Erdősi Tábita, Pápa; Márkus Vivien, Pápa; Kőrös Bianka, Vasvár; Gampel Dorina, Vasvár; Gellén Fanni, Debrecen; Lőrinc Zsolt, Beregszász; Kovács Tünde, Beregszász; Köbli Hanna, Körmend; Komlósi Enikő, Körmend; Varga Diána, Körmend.

**Bővebb információk, képgaléria, a verseny végeredménye a [www.vasvar.hu](http://www.vasvar.hu) oldalon található.**

[www.vasvar.hu](http://www.vasvar.hu)



# Az előrelépés záloga a kistérségi összefogás

## Beszélgetés Fukszberger Imrével, a Vasi Hegyhát Többcélú Kistérségi Társulás elnökével

A Vasi Hegyhát Többcélú Kistérségi Társulás 23 települést tömörít. Az elnöki teendőket Fukszberger Imre, Csehimindszent polgármestere, míg az alelnöki teendőket V. Németh Zsolt, Vasvár város polgármestere és Pintyőke István, Győrvár polgármestere látják el. Fukszberger úr a Településfejlesztési Önkormányzati Társulásnál 1999-től 2005-ig szerzett kellő tapasztalatot, így a kistérség problémáit, a lakosság igényeit, elvárásait és a kitérés pontokat jól ismeri. Jelenlegi tisztségét 2005-től tölti be. A társulás elnökével a közösen ellátandó feladatokról, az egyes részterületek megosztásáról, a koordinációs tevékenységről és a Vasi Hegyhát 23 településének esélyeiről beszélgetünk.



– *Memnyien élnek a Vasi Hegyhát 23 településén?*

– A 23 településen 15 ezer 96 ember él.

– *A hetvenes években úgy tűnt, mindenki fiatal, rengeteg kismama sétált karján gyermekkel, a babakocsiktól alig lehetett lépni szombatokként. Ezzel szemben a ma Magyarországon – s ez alól a Hegyhát sem kivétel – egyre borúlátóbb demográfiai statisztikák látnak napvilágot. A gazdaság helyzetének ismeretében a népességmegtartó képesség miként alakul ebben az időszakban? Fejlődés, vagy stagnálás jellemző vidékünkre?*

– Lakonikus tömörséggel azt mondhatom, nem állunk jól. Továbbra is indokoltan hátrányos helyzetű a térség, a 23 település népessége öregszi. Épp ezért a mikrotérségek helyzetén, azok jövőjén is el kell gondolkodnunk, s a demográfiai mutatók tükrében a jövőben vélhetően át kell gondolnunk annak oktatási koncepcióját is, hisz az oktatás jövője a gyermeklétszám alakulásának függvénye. Fejzkvóta, iskolafenntartás, pedagóguslétszám minmind összefügg a lélekszám alakulásával.

– *Ha jól értem, fogynak, előregegnak a hegyháti falvak. Ez nem túl rózsás jövőkép. Mi lehet a kitérés pont?*

– A hazai társadalmi átalakulásokat nézve látható, hogy a hetvenes-nyolcvanas évekre az alvófaluk, sőt alvó városok réme vetült. A fiatalok városba vándoroltak, az egyéni kisgazdaságok eltűntek, ellehetetlenültek, a visszafordíthatatlan folyamatnak a járások megszű-

nése adta meg a kegyelemdöfést. Majd a rendszerváltáskor némi visszatelepülés volt jellemző az aprófalvakra, míg napjainkra a demográfiai mélypont, az előregegnés látszik az egyik legégetőbb problémának. Mi lehet a kitérés pont? Erre a kérdésre azt szoktam válaszolni, hogy az érintetlen, iparilag nem szennyezett környezet lehet az előnyünk. Filozofikus megközelítéssel élve: Abban bízom, hogy egyszer a hátrányunk talán előnyünkre válik. Nyugaton ez már megtörtént. Vasi viszonylatban gondolhatunk akár az Őrség jó példájára is. Évtizedekkel ezelőtt még csak Moldova szolt elzárt, hajdani gazdaságát elvesztő Őrség panaszárol. Mára a szeres települések láncolatából álló Őrség a turizmusnak, a védett természeti környezetnek az egyik hazai „fellegvára”. Itt a fellegvár alatt nem urbánus, városi környezetet kell érteni. Épp a fordítottját. Az Őrség szeres települései, kislelvi megőrizték eredeti struktúrájukat, nem vesztették el bájukat, a csend, az érintetlen természet, jó levegő lett legfőbb értékük, s a művészek, alkotók, pihenni, feltöltődni vágyók természeti paradicsomát jelenti ma a hármas határmenti tájegység. Ahol a hagyományos népi építészeti emlékek megőrzésére éppúgy láthatunk kitűnő példákat, mint az abból kisarjadó új építészetre, amely vitathatatlanul az archaikus építészeti világ elemeiből építkezik.

A mi esetünkben az előrelépés ebből a hátrányból eredhet, ebből kívánunk előnyt kovácsolni, ám ez csak akkor valósulhat meg, ha közös elképzeléseinkhez már a gyermekkortól környezettudatos nevelés társul. A táj szépsége adott, ám ma még kénytelenek vagyunk farkasszemet nézni az árokparkokon nejlenczacsökkökből emelkedő illegális hulladékhalomokkal.

A másik kitérés pont ezzel tulajdonképpen összefügg, nevezetesen a kitűnő, iparilag érintetlen, szűz területet és annak turisztikai adottságait, ha megfelelő menedzseléssel kezeljük, jó marketinggel adjuk el, s ehhez felhasználjuk a korszerű világhálót is, akkor célba érhetünk. Hiszem és vallom, hogy egyszer itt a Vasi Hegyháton sem a hátrányos helyzetűek panaszárol beszélünk majd, hanem olyan települések, netán üdülőfaluk láncolatáról, ahol az egyes programkínálatok kijánlása marketing szempontból egy nagy egészként, mint ter-

mék, eladható lesz. Ugyanis az érintetlen, nem szennyezett természet egyre nagyobb értéket képvisel a világban. Remélem még én is megérem azt az időt, amikor a hazai turista éppúgy keresi ezt a Zalai dombsággal ölelkező Vasi Hegyhátat, miként a franciák Provence-t, vagy az olaszok Toscanát. Hisz ott is a hátrányból kovácsoltak erényt. Tudom, ezt most többen megmosolyogják, s azt mondják, nekünk nincsenek olyan történelmi nevezetességeink. Tekintsünk a jövőbe optimistán! Van kitűnő levegő, erdők, mezők, természetes vizek, van termálfűző fürdőnk, és kitűnő évszakos programjaink. Ez együtt már nem kevés. Higgyék el, egyszer mi is divatba jövünk, miként már divatba jött Jeli, vagy ahogy Csehimindszentre, Mindszenty-bíboros, hercegprímás szülőfalujába zarándoklók példája is mutatja. Az Oszkói Hegypásztorkör évszakos programjai a pincéknél egyre keresettebbek, vagy Vasváron a rétes fesztivál és a Hegyháti Napok rendezvényei, amelyek minden évben ezeket vonzanak ide!

– *Megfelelő ehhez a szemléletünk?*

– Ezen a téren is van bőven tennivalónk. A sikerhez teljes szemléletváltásra van szükség. Összefogás kell, egymás erősítése. S ne ácsingózzunk – mintegy csodát remélve – a központi akarat után. Pályázati forrásokra támaszkodva, jó egyéni, mikro- és kistérségi kezdeményezésekre alapozva lehet csak kitörni, célba érni.

– *Miként kívánják a térséget célba juttatni?*

– Terveink szerint olyan térségi idegenforgalmi, turisztikai menedzseriroda elindításával, működtetésével szeretnénk ezt elérni, amelynek célja, hogy komplexen tudja itt helyben prezentálni, kijánlani adottságainkat, s színvonalas kiadványokkal mindezt az év 365 napján képes legyen „teríteni” akár a világhálón is. Azokat, akik tanácsért fordulnak e témában hozzájuk, azoknak idegenforgalmi végzettséggel rendelkező, nyelvet, nyelveket tudó és beszélő szakképzett munkatársak adjanak segítséget. Rájuk támaszkodva, egymás látnivalóit kell kijánlani. Jó ha látjuk! A térség nem lehet meg Vasvár városa nélkül, de ez fordítva is igaz. Egyedül gyengék vagyunk. Ezt minden térségben élő polgármesternek látnia kell. Ha sikerül „összegyűrni” az apró ötleteket, és azokat kijánlani, kellő tálalásban, akkor olyan turisztikai szolgáltatással léphetünk a piacra, mint amilyenből Magyarországon már több tájegység is profitált az elmúlt időszakban. Ezt a jól kitaposott utat járta Hollókő, Kapolcs, az Őrség falvai. Ugyanis nem csak Jeli van, hanem a már említett oszkói programok, de itt van Vas-

vár mint búcsújáróhely, amelynek termálvizesei fürdője van, immár téli úszásoktatásra is alkalmas fedett medencével, domonkos kolostorra zárandokszállással, sőt egy archaikus sánca, amely történelmi időutazásra csábít, de említetném Nagymákfa erdei iskoláját is a jelenlegi kínálatból.

– *Jól hangzó elképzelés. Kanyarodjunk vissza a jelenhez. Milyen szakfeladatokat lát el a társulás, s milyen anyagi kondíciókkal rendelkezik?*

– Éves költségvetésünk mintegy 150 millió forint, ebből finanszírozzuk az ellátandó szakterületeket. Az oktatást, az egészségügy területén a központi ügyeleti ellátást, a családsegítést, gyermekjóléti szolgálatot, a falvak mozgókönyvtári ellátását, s a szervezet belső ellenőrzését is, s 2007-től azt a területet, amelyről a bevezetőben annyit beszéltünk, egy turisztikai menedzseriroda elindítását is, amelynek célja, hogy legyen önfenntartó. Ehhez az összeghez számos sikeres pályázat társul. Ilyen volt a sikeres iskolabusz-pályázat is, amelynek köszönhetően egy 36 millió forintos új autóbust vásárolhattunk. Pályázati forrásból 21,1 milliót kaptunk, saját erőből pedig hozzáadtunk 14,9 millió forintot. Ezt a buszt a még jobb feladatellátás érdekében a Vasi Volán adta át a társulás üzemeltetésére. Így minden település igényeit teljesíteni lehet.

– *Milyen a Vasi Hegyhát térségi „felosztása”?*

– A jó feladatellátás érdekében a szakfeladat ellátását 5 mikrokörzetre osztva végezzük. Ezek: Csehimindszent, Győrvar, Gersekerát, Vasvár, Egervölgy. Az oktatás területén két önállóan ellátott terület van, Rábahídvég és Püspökmolnári.

– *Azt hiszem a legközpontibb kérdés az oktatás helyzete.*

– Ez érthető, hisz a gyermek szemünk fénye. A február 15-én megtartott Társulási Tanács ülésén elfogadtuk, hogy a közeljövőben a kistérség hosszú távú közoktatás-fejlesztési stratégiát dolgoz ki. Komplexen kell gondolkodnunk. Ha meg akarjuk tartani intézményeinket, akkor a hosszú távú tervben a lehetőségeket az óvodától az általános iskolán át kell látni, láttatni, s megoldást találni égető problémáinkra. A 6 mikrotérségnek egységes iskola-rendszerben lehetne biztosítani a középiskola tanuló utánpótlását. De csak akkor, ha a létszámfeltételeknek megfelelünk.

A Társulási Tanács ülésén elfogadta az egész éves költségvetést, s abból a 150 millió forintból valósítjuk meg a már említett 6 terület finanszírozását. Az oktatás területén a feladatokat, logopédiai, gyógytestnevelési, és továbbtanulási szaktanácsadási feladatot a mikrotérség központja látja el. A művészeti oktatást is támogatjuk, így kap a városi zene-

iskola 3 millió forintot.

Az egészségügyi szakellátás területén a központi ügyelet biztosítjuk, (2,5 millió forinttal támogatjuk) a Vasváron működő szakrendelések ellátását lakossági igénybevétele alapján finanszírozzuk. Ezen egészségügyi feladatkört a Vasvári Egészségügyi Ellátó Szervezet látja el, erre a célra 465 ezer forint jut. A szociális ágazat családsegítési, gyermekjóléti szolgálati feladatait pedig a Hegyháti Jóléti Szolgálat Alapítvány végzi szerződés alapján. A mozgókönyvtári feladatokat pedig a Dr. Bendefy László Városi Könyvtár koordinálja. A belső ellenőrzési feladatokat vállalkozó végzi, szintén szerződés alapján. Új feladat lesz a már említett turisztikai menedzseriroda beindítása.

– *A Hegyháton élők épp hátrányos helyzetűkből fakadóan megtanultak okosan gazdálkodni. Lehet takarékoskodni?*

– Igen lehet. Okosan, spórolósan kell gazdálkodni. A munkaszervezeti teendőket a vasvári Polgármesteri Hivatal látja el, élén a jegyzőasszonnyal. Ez így olcsóbb, mintha önálló munkaszervezetet kellene fenntartani. Akkor az infrastruktúra megteremtése és működtetése mellett plusz 6–8 embert kellene foglalkoztatni. A feladatokat, az elképzeléseket napestig lehetne sorolni, s nyilván a vágyainkat is. Ez a terület kitűnő példa volt arra, hogy összefogással miként lehet egy területet szakszerűen ellátni úgy, hogy az ne merítse ki a büdzsét. Polgármesterként 1990 óta dolgozom, s látom a Hegyhát összes panaszát. Egyet jó lenne megtanulnunk a rendszerváltás után 17 évvel. Külön-külön gyengék vagyunk. Csak összefogással juthatunk előre. Akkor is keresnünk kell egymás munkakapcsolatát, ha nem csak pénz kell elosztani.

– **bodorkós** –

| OSZTRÁK-MAGYAR HITELEK  | MUNKATÁRSÁKAT KERESÜNK  |
|---|---|
| <p><b>ELŐZETES KÖLTSÉGEK NÉLKÜL!!!</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>Magánszemélyeknek</li> <li>Vállalkozóknak</li> <li>APEH-igazolás nélkül</li> <li>Bar-listás ügyfeleknek is!</li> <li>Szabad felhasználásra</li> <li>Lakásvásárlásra</li> <li>Felújításra, bővítésre</li> <li>Hitelkiváltásra</li> </ul> | <p><b>Amit nyújtunk:</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>folyamatos továbbképzésre</li> <li>versenyképes jövedelem,</li> <li>vállalkozói forma nem szükséges</li> </ul>              |
| <p><b>GÉPJÁRMŰHITELEK</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>Magánszemélyek között adás-vételnél</li> <li>Saját tulajdonú gépjármű</li> <li>10% önerőtől CASCO mentesen</li> <li>Teljes körű ügyintézés</li> </ul>  | <p><b>Elvárások:</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>minimum érettségi,</li> <li>jó kommunikációs készség,</li> <li>pénzügyi területen szerzett tapasztalat előnyt jelent</li> </ul> |
| <p><b>SZEMÉLYI KÖLCSÖNÖK</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>Akár 2 nap alatt közüzemi számla és bankszámlakivonat nélkül!!!</li> </ul>  | <p><b>BAN &amp; GEN CREDIT KFT.</b></p> <p>Tel.: 94/508-126<br/>E-mail: credit@bangen.axelero.net</p>   |

## ABLAK-AJTÓ VASVÁRON

**MÁRCIUSI AKCIÓNK:  
MŰANYAG ABLAKOK 20% KEDVEZMÉNNYEL!  
HÖRMANN BILLENŐ GARÁZSKAPUK 73.500 Ft-tól!**

- FA NYÍLÁSZÁRÓK
- KÜLSŐ-BELSO PÁRKÁNYOK
- REDŐNY, SZÚNYOGHÁLÓ, SZALAGFÜGGÖNY
- VELUX TETŐTÉRI ABLAKOK
- BELSO AJTÓK ÉRKEZTEK!



**BEMUTATÓTEREM: VASVÁR, KOSSUTH L. U. 17.  
Tel.: 94/372-004, 70/312-86-12**



**RITMO**  
GÉPJÁRMŰVEZETŐ-KÉPZŐ KFT.

Nyilvántartási szám: 18-0061-04 • ALSZ: 0261, PLH-001

## SZEMÉLYGÉPKOCSI, MOTORKERÉKPÁR és MOPED

vezetői tanfolyamot indít  
folyamatosan Vasváron  
a Posta- és Bankforgalmi  
Szakközépiskolában.

Tájékoztatás:  
**BURAY ANDRÁS**  
Tel.: 30/904-2103 és 94/511-492



# Egészségügyi Szolgáltatói Tájékoztató

## A 2007. február 15-től bevezetésre kerülő vizitdíj és kórházi napidíjjal kapcsolatos tudnivalókról

### Alkalmanként 300 forintos vizitdíj fizetése mellett igénybe vehető szolgáltatások:

- Háziorvosi ellátás
- Fogászati ellátás
- Járóbeteg-szakellátás
- Járóbeteg-szakellátás keretében nyújtott orvosi rehabilitációs ellátás

### Emelt összegű 600 forintos vizitdíjat kell alkalmanként fizetni, amennyiben az ellátást a biztosított:

- saját kezdeményezésére a háziorvosi rendelőn kívül veszi igénybe
- saját kezdeményezésére nem annál a háziorvosnál veszi igénybe, aki területi ellátásra kötelezett, illetve akihez bejelentkezett
- nem annál a járóbeteg-szakellátónál veszi igénybe, mint ahová a beutalója szól
- csak beutalóval igénybevehető járóbeteg-szakellátást beutaló nélkül veszi igénybe
- Ha a biztosított ügyeleti ellátást vesz igénybe és azt nem indokolja sürgős szükség a vizitdíj összege 1000 forint alkalmanként.

### Naponként 300 forintos kórházi napidíj mellett igénybe vehető szolgáltatások:

- orvosi beutalás alapján az aktív és krónikus fekvőbeteg szakellátások, ide értve a rehabilitációs fekvőbeteg szakellátást is.

**Nem kell tovább fizetni, ha a biztosított adott naptári évben már 20 napi kórházi napidíjat megfizetett.** Amennyiben a biztosított igazolja, hogy adott évben 20 napi napidíj megfizetését az azon felül befizetett napidíj értékét a szolgáltató visszafizeti a biztosított részére.

### Vizitdíj illetve napidíj megfizetése nélkül igénybevehető ellátások:

- Alanyi jogon mentesülnek a 18 év alattiak. Az életkor alapján fennálló mentesség megállapítása tekintetében a biztosított felvételének napja a meghatározó. Amennyiben a biztosított a 18. életévet a fekvőbeteg-gyógyintézet ellátás igénybevétele alatt tölti be, nem kell a benntartózkodása alatt a fennmaradó napokra napidíjat fizetnie.

#### Nem kell vizitdíjat fizetni:

- tartós orvosi kezelés

#### Nem kell vizitdíjat vagy kórházi napidíjat fizetni:

- kötelező járványügyi intézkedés
- katasztrófa-egészségügyi ellátás,
- népegészségügyi célú, célzott szűrővizsgálat,
- terhesgondozás, szülés, szülészeti ellátás és gyermekágyas anya gondozása
- sürgősségi vagy kötelező gyógykezelés
- ha az ellátás kórházi elhelyezésre, vagy a terhelt elmeállapotának pszichiátriai fekvőbeteg-gyógyintézetben történő megfigyelésére

irányuló, bírói döntés miatt szükséges

- az ellátás igénybevétele során a biztosított elhalálozott
- a hajléktalanok ellátására szerződött háziorvosnál és az általa kiállított beutaló alapján bármely más egészségügyi szolgáltatónál veszi igénybe

– ha ugyanazon szolgáltatónál egy nap több járóbeteg-szakellátást vesz igénybe, a vizitdíjat csak egyszer kell megfizetni.

### Nem számít külön alkalomnak, ezért nem kezelésenként kell fizetni:

- injekciós, infúziós kúráért
- kötözésért
- gyógytorna kezelés
- fizioterápiás kezelés, amennyiben azt nem az orvos végzi.

A finanszírozási szerződéssel rendelkező egészségügyi szolgáltató közreműködője ugyanazon egészségügyi szolgáltatónak minősül.

#### Tartós orvosi kezelés:

- Rosszindulatú daganatos megbetegedésekben szenvedő betegek oki és tüneti kezelése
- Vesebetegek dialízis kezelése és az azzal összefüggő vizsgálatok
- A vérárvadás rendszerének veleszületett betegségeiben szenvedők ellátása
- Véradással összefüggő vizsgálatok
- Cukorbetegség kezelése
- Szerv- és szövetátültetésre várók, valamint szerv- és szövetátültetésen átesettek gondozása
- HIV fertőzés és AIDS betegség kezelése
- Szkizofrénia, szkizoaffektív pszichózis, súlyos depresszió, súlyos bipoláris szindróma kórképek kezelése

Nem kell vizitdíjat, napidíjat fizetni azokért az ellátásokért, melyek költsége nem az E. Alapot terheli.

A vizitdíjat a szolgáltatás igénybevétele előtt kell befizetni.

Aktív fekvőbeteg-szakellátás igénybevétele esetén a kórházi napidíjat a fekvőbeteg-gyógyintézetből történő elbocsátáskor kell beszélni. Ez a szabály vonatkozik a nappali kórházi, az egynapos sebészeti és a kúraszerű ellátás igénybevétele esetén is.

Sürgősségi ellátást nyújtó munkahelyeken (ügyelet, sürgősségi fogadóhelyen sürgősségi osztályon, illetve soron kívüli ellátási igény esetében) a vizitdíjat és a kórházi napidíjat az ellátás igénybevétele követően kell beszélni, amennyiben a sürgős szükség nem állt fenn.

Amennyiben az orvosi vizsgálat olyan körképet állapít meg, amely a sürgős szükség kategóriájába tartozik, de a beteg már fizetett, a

szolgáltatónak vizitdíj visszatérítési kötelezettsége keletkezik.

### A szolgáltató saját szabályzataiban határozza meg:

- A befizetés módját
- Az egyéb készpénz helyettesítő módszerek alkalmazását:

- a vizitbérlet kiadásáról az egészségügyi szolgáltató egyénileg dönt, vagy szerződést köt egy adott jogi személy által kibocsátott vizitbérlet elfogadásáról,

- automatán keresztül,
- egészségpénztári kártyával,
- készpénz-helyettesítő eszközzel

Szolgáltató mentesül külön bizonylatadási kötelezettsége alól, amennyiben a vizitdíj illetve napidíj befizetésére automata igénybevételel történik, feltéve, ha az alkalmazott eszköz a jogszabályban meghatározott feltételeknek megfelelő tartalmú bizonylat két példányban történő kiállítását elvégzi.

A vizitbérlet kiadása esetén a bérlethez csatolt tájékoztatón szerepelnie kell azon egészségügyi szolgáltatóknak, ahol a bérlet felhasználható, valamint arról, hogy a bérlet csak az azon feltüntetett biztosított veheti igénybe. A bérlet kitöltés előtt másra átruházható. **A bérleten legkésőbb az első felhasználásig fel kell tüntetni:**

- az igénybevehető ellátások típusait (házi-orvosi és fogászati alapellátás, járóbeteg-szakellátás, fekvőbeteg-gyógyintézet ellátás)
- a bérlet értékét
- az egyedi azonosító számot, amit a róla kiállított számla/nyugta is tartalmaz
- a jogosult nevét és TAJ számát

Automata alkalmazása esetén lehetőség van az általa kiadott bizonylat kézzel történő kitöltésére, illetve amennyiben a szolgáltató informatikai felkészültsége engedi, egy kapcsolati kód segítségével a központi adatrendszeréből a szükséges adatok lekérdezésére. Amennyiben a számla/nyugta adási kötelezettség tartalmi követelményeinek az automata nem felel meg, úgy az automatikus bizonylat alapján a számla/nyugta kiadásáról a szolgáltatónak kell gondoskodnia.

Az egészségügyi szolgáltató szabályzatában mentesítheti az általa nyújtott ellátásokért fizetendő vizitdíj, illetve kórházi napidíj fizetésének kötelezettsége alól az általa munkavégzésre irányuló jogviszony keretében – ide nem értve a megbízási jogviszony keretében – foglalkoztatott dolgozót. A vizitdíj mentesség körét és tartalmát a szolgáltató szabályzatában rögzíti.

### A finanszírozott egészségügyi szolgáltató kötelezettségei:



– a biztosítottakat az ellátás igénybevételel megelőzően a díjfizetési kötelezettségről, annak lehetséges, helyben alkalmazott, módjairól tájékoztatni,

– a vizitdíjat, illetőleg a kórházi napidíjat beszédni,

– a vizitdíjjal és kórházi napidíjjal kapcsolatos adatszolgáltatási és jelentési kötelezettségét az egészségbiztosító felé teljesíteni.

Az egészségügyi szolgáltató jól látható helyre köteles kifüggeszteni a díjfizetési kötelezettségről szóló tájékoztatót.

Amennyiben a biztosított az ellátás igénybevételenek megkezdésekor nem fizeti be a vizitdíjat, az egészségügyi szolgáltató szóban tájékoztatja, hogy az ellátás nem vehető az Egészségbiztosítási Alap terhére igénybe.

**A szolgáltatónak biztosítania kell a személyi- és tárgyi feltételeket ahhoz, hogy a vizitdíj:**

- készpénzben,
- a szolgáltató telephelyén illetve telephelyein,
- az általa meghatározott pontokon,
- módon befizethető, illetve beszedhető legyen.

**A vizitdíjról, a kórházi napidíjról kiállított nyugta, illetve számla tartalmazza legalább**

- a) annak megjelölését, hogy az adott bizonylat számlának vagy nyugtának minősül,
- b) az egészségügyi szolgáltató megnevezését, címét,
- c) az egészségügyi szolgáltatást igénybevevő nevét és TAJ számát,
- d) a megfizetett összeget,
- e) a befizetés alábbi jogcímének megjelölését: háziorvosi vizitdíj (ideértve a fogorvosi alapellátásért fizetett vizitdíjat), vagy szakorvosi vizitdíj, vagy kórházi napidíj,
- f) a fizetés módját,
- g) a teljesítés időpontját,
- h) a számla, illetve nyugta sorszámát.

**A szolgáltató tájékoztatójában kifüggeszteni köteles:**

- a fizetendő vizitdíj illetve kórházi napidíj mértékét
- a részleges térítési díj és a kizárólag térítési díj mellett igénybevehető ellátások díjait
- a fizetés helyét
- a fizetés általa elfogadott módjait
- az általa elfogadott vizitbérlet fajtáinak felsorolását
- tájékoztatást, hogy a vizitdíjat az adott napon először igénybevett ellátás kezdetéig meg kell fizetni kivéve, ha sürgősségi ellátásról kiderül, hogy indokolatlanul kérték
- a napidíjat az elbocsátáskor kell megfizetni
- az igénybe nem vett ellátásért fizetett vizitdíj, illetve az igazoltan több napidíj, illetve a törvényi mentesség ellenére beszedett vizitdíj illetve napidíj visszafizetésének módját
- amennyiben egy épületben több egészségügyi szolgáltató is működik az egyes szol-

gáltatók által nyújtott ellátások körét és helyét

– a vizitdíjat minden alkalommal be kell fizetnie a biztosítottnak. Amennyiben a biztosított külön a háziorvosi alapellátás (beleértve a fogászati alapellátás) és külön a járóbetegszakellátás (beleértve a fogászati szakellátást) területén 20-20 alkalommal nem emelt összegű vizitdíjat fizetett a 21. alkalomtól a jogszabályi feltételek szerint igényelheti azt vissza az illetékes jegyzőtől. (Ez a jog nem érinti a szolgáltató jogosulatlanul beszedett vizitdíj visszatérítési kötelezettségét.)

A szolgáltatót kompenzáció illeti meg, ha az ellátás igénybevételekor a biztosított a 18. életévét nem töltötte be.

A beszedett vizitdíj és kórházi napidíj az egészségügyi szolgáltató saját bevételeit képezi és Egészségbiztosítási Alapból történő támogatásának minősül.

Az egészségbiztosító ellenőrzi, hogy az egészségügyi szolgáltató a vizitdíj és kórházi napidíj beszédésével kapcsolatos, valamint az elszámolási nyilatkozattal kapcsolatos kötelezettségeit teljesíti-e.

**A szolgáltató adatszolgáltatási kötelezettsége:**

*A szolgáltató az egészségügyi szolgáltatások Egészségbiztosítási Alapból történő finanszírozásának részletes szabályairól szóló 43/1999. (III.3.) Korm. rendelet:*

- 6/A. mellékletében meghatározott ambuláns adatlap
- 6/B melléklet fogorvosi ambuláns napló
- a 15. mellékletben meghatározott CT, MRI jelentés
- a 20. melléklet a háziorvosi betegforgalmi tevékenység tételes jelentés
- tartalma kiegészül a vizitdíj, illetve a vizitdíj fizetés jelentési kötelezettséggel
- a 14. melléklet „Adatlap kórházi (osztályos) ápolási esetről” tartalma a napidíj fizetés jelentési kötelezettséggel.



AZ AUTÓS – MOTOROS ISKOLA

INTENZÍV

SZEMÉLYGÉPKOCSI-,  
MOTORKERÉKPÁR- ÉS  
MOPED-VEZETŐI  
TANFOLYAMOKAT  
indít folyamatosan

VASVÁRON

a Postaforgalmi Szakközépiskolában.

TÁJÉKOZTATÁS: 94/51-19-51

Ny.sz.: 18-0054-04

Als.z.: 0553

**MINKET  
NEM ÉRDEKEL,  
MENNYI  
A JÖVEDELME!**

- NEM TUDJA ELADNI MEGLÉVŐ INGATLANÁT, DE MÁSIKAT SZERETNE?
- VAGY FELÚJÍTANI?
- ESETLEG AUTÓRA LENNE SZÜKSÉGE...?

**Hívja a 30/495-48-32-t!**  
Kérésre házhoz megyünk!

## Hirdetési díjak 2007-ben

|   |  |                                     |
|---|--|-------------------------------------|
| <b>1. Lakossági apróhirdetés:</b>   | – 15 szóig                             | 1 090 Ft                            |
|   | – 15 szó felett szavanként             | 140 Ft                              |
| <b>2. Kerettel kiemelt apróhirdetés:</b>  | az 1. pontban foglaltak szerint, plusz | 1 090 Ft                            |
| <b>3. Üzleti apróhirdetés vastag szedéssel:</b>   |  | 140 Ft/szó                          |
| <b>Felületek</b>  | – 3 x 5,5 cm                           | 2 250 Ft                            |
|   | – 8,0 x 5,5 cm                         | 4 500 Ft                            |
|   | – 11,5 x 6,0 cm                        | 7 050 Ft                            |
|   | – 11,5 x 11,5 cm                       | 14 850 Ft                           |
| <b>4. Üzleti apróhirdetés keretben, emblémával 10% felárral</b>   |  |                                     |
| <b>Felületek:</b>   | – 3 x 5,5 cm                           | 2 475 Ft                            |
|   | – 8,0 x 5,5 cm                         | 4 950 Ft                            |
|   | – 11,5 x 6,0 cm                        | 7 755 Ft                            |
|   | – 11,5 x 11,5 cm                       | 16 335 Ft                           |
| <b>5. Lapunk utolsó oldala kiemelt üzleti hirdetési felületnek számít, annak feláras hirdetési díjai:</b> | 1 oldal                                | 80.000 Ft + áfa (bruttó: 96.000 Ft) |
|   | ¼ oldal                                | 20.000 Ft + áfa (bruttó: 24.000 Ft) |
|   | ½ oldal                                | 40.000 Ft + áfa (bruttó: 48.000 Ft) |
|   | ¾ oldal                                | 60.000 Ft + áfa (bruttó: 72.000 Ft) |

A hirdetési díjak

2007. január 1-jétől érvényesek.

# LEADER-nyertesek

## Avagy célok tűztoronytól a szerelmesek padjáig

Vasvárról négy szervezetnek összesen hét pályázatát javasolta támogatandónak az elbíráló, összesen 17 millió 70 ezer forintos összegben. Ezekből hármat az önkormányzat, kettőt az Önkéntes Tűzoltó Egyesület, egyet-egyet pedig a Domonkos Kolostor Alapítvány illetve a VASVÁR Örökség Népfőiskola készített és nyújtott be. Megkérdeztük a pályázók képviselőit: milyen célokra kértek támogatást?

**Németh László tűzoltóparancsok elmondta:** nagyon örülnek annak, hogy egyesületük mindkét pályázata sikerrel szerepelt. „A Vasvári Tűzoltóság 125 éve” című projekt keretében a jövő esztendei jubileumra egy negyven oldalas színes kiadványt kívánnak megjelentetni, mely fényképekkel, dokumentumokkal, visszaemlékezésekkel mutatja majd be a város életében mindig fontos szerepet betöltő szervezetük elmúlt egy és negyed évszázadát. A javaslat szerint 540 ezer forintos támogatáshoz jutnak, amihez még 90 ezer Ft saját erőt is hozzátesznek.

Másik pályázatuk címe a „Tűzoltó emlékek a Vasi Hegyháton” címet viseli ugyan, ám ennél jóval többet jelent. Ezt régóta tervezgetik már, s most az elnyert ötmillió forintos támogatás segítségével végre meg is valósulhat. A tűzoltószertár – és garázs – 100 négyzetméteres lapostetőjének beázási problémáit az eddigi javítások ellenére sem sikerült megszüntetni, ezért új építészeti megoldás vált szükségessé. Magastetős szerkezet építésével végleg kiküszöbölik a gondokat, és a kialakuló tetőtérben egy tűzoltóemlékeket bemutató kiállítótér kialakítására is lehetőség nyílik. Összegyűjtik, és megővják a hegyháti térségben még meglévő, ám lassan elkallódó tűzoltó relikviákat. Ezen túlmenően paraktikus – és hagyományőrző – célból a tetővel együtt készül még egy 10 m-es tömlőszárító tűztorony is, mely a városképnek is új, érdekes elemévé válhat. Az egyesület az építkezéshez – a megítélt támogatáson túl – 2 millió 100 ezer forint önerővel járul hozzá.

**Dr. Zágorhidi Czigány Balázs a Vasvár Domonkos Kolostor Alapítvány elnöke** szintén nagyon örül pályázatuk sikerének. Ennek segítségével a kolostor épületének rekonstrukciója újabb lépcsőfokhoz érkezik. Az elképzelés némiképp hasonlít a tűzoltókéhoz. A déli szárny helyreállítása – a felső szint elbontása – után létrejött egy nagy alapterületű tetőtér, megerősített födémrel, új tetőszerkezettel. Ezt szeretnék múzeumi célokra hasznosítani. A Sárkány-toronyban lévő Török Richárd Emlékkiállítás mellett kialakítanak egy időszaki kiállítások céljára alkalmas új teret, a tetőtér nagyobb részén pedig raktárhelyiségeket. Szerencsére az utóbbi időben sok értékes anyaggal gazdagodott a Domonkos Rendtörténeti Gyűjtemény levéltára, könyvtára és múzeuma is, olyannyira, hogy már elhelyezési gondok léptek fel. A múzeumi szintről közvetlen feljárat is készül. Az elnyert – szintén 5 millió forintos – Leader-támogatás és az egymillió saját erő összege a szerkezeti kialakításra lesz elegendő, az épületgépészeti munkálatokra és a berendezésre remélhetőleg más pályázati források bevonásával kerül sor.

**Sejber Mihály a VAS-VÁR – Örökség Népfőiskola pályázatáról elmondta,** hogy az elnyert 540 ezer forintos támogatás és a hozzá-tett saját erő segítségével a hegyháti kőkeresztek, szobrok leltárszerű összegyűjtését és dokumentálását fogják elvégezni. „Az értékeink velünk élnek” – fejezetben kitűzött örökségvédelmi célok megvalósításába a gyűjtött anyagnak fotókiállításon való bemutatása is hozzátartozik.

**V. Németh Zsolt polgármester szintén örömmel tájékoztatta** arról lapunkat, hogy a Vasvár Város Önkormányzata által készített három pályázat is támogatásra érdemesnek bizonyult.

Az egyik „Mozdulj Hegyhát” címet viseli. Célja természeti környezetünk megóvása, a helyi közösségek bevonásával turisztikai lehetőségek biztosítása. Ennek érdekében megtisztítják az illegális szeméttől a turisták által látogatott helyek

környékét, valamint mintegy 150 km-nyi túraútvonalat tesznek járhatóvá, s látnak el festett jelzésekkel. A megvalósításban együttműködik és részt vesz a Tűzoltó Egyesület, a Polgárőr Egyesület és a Természetjáró Szakosztály. E célra 2 millió forint támogatást javasoltak, a saját erő 350 ezer Ft.

3 millió 300 ezer forint támogatásra javasoltak egy másik pályázatot, az épített örökség védelme, emlékművek felújítása céljából. Ennek során megújul a temetői Szentháromság-szobor, a kismátfai világháborús emlékmű, a Március 15. téri Országzászlós hősi emlékmű, valamint a temetőben lévő I. Világháborús hősi emlékmű. Ez utóbbihoz talapzat is készül. A munkálatok megvalósítása során együttműködik az önkormányzattal a Vas Megyei Honismereti Egyesület, a VAS-VÁR Örökség Népfőiskola és a Vasvári Domonkos Kolostor Alapítvány. Az önkormányzat a célok megvalósításához 600 ezer forint saját erőt biztosít.

A harmadik projekt címe: „A Múlt védelmével alapozd meg a jövőt!” Ennél a javaslat szerinti 1 milliós pályázati támogatáshoz még 560 ezer Ft-os saját erő társul. A Vasvári Szentkút és környéke a város egyik legfontosabb, legértékesebb területe. Nem csak szimbóluma a városnak, de ősbükköse révén kiemelkedő természeti értéket is képvisel, s a szabadtéri színpad révén kulturális események helyszíne is. A fürdő, a csónakázótó, sportpályák pihenőcentrummá is emelik. Cél tehát, hogy növekedjen ennek az együttesnek a turisztikai vonzereje, s ehhez arculati változtatásokra is szükség van. A patakon átvezető vasbeton híd korlátait esztétikus faszerkezetűre cserélik, bal oldalán gyaloghíd is készül. Ezen padokat helyeznek el, a csöveket és kábeleket elfedik. Mellette csobogót alakítanak ki. A virágládkákkal ellátott új megjelenésű híd méltó bejárata lesz a Szentkút térségnek. Remélhetőleg a fiatalok kedvenc találkozási helyévé fog válni.

– aus –

## Nagycsaládosok...

...Kikre is gondolok? Akiknek 15–20 csemetéje van és gondoskodniuk kell róluk. Megfürdetni őket. Vigyázni rájuk. Mikor kijönnek a vízből, megszáritani a hajukat. Óvni őket a szélről, hidegtől. Megnézni, hogy jól felöltöztek-e? Megnézni, nem hagytak-e el semmit! Vigyázni rájuk az úton. Igen. Egy osztálynyi gyermek óvó vigyázása jut a vasvári tanítóknak, tanároknak a kötelező úszásoktatás „melléktermékeként”. Észrevélen hóstét. Láthatatlan túlóra. Hatalmas felelősség. Pedig elvileg a betűvetésre, olvasásra, írásra, számolásra, tornára, környezetismeretre és az élet alapdolgoinak megtanítására „szerződtek” az iskolába ezek a pedagógusok. Az, hogy több tucat gyermek iskolán kívüli egészségéért, biztonságáért is felelősek legyenek, ez „grátisz”, lel-

kiismeretességük bizonyítéka. Hisz gyermekfelügyelet tantárgy nincs a főiskolai órarendben és indexben. És ha belegondolunk, milyen nehéz egy családban a hétköznapi reggeleken elindulni... Ahol egy vagy két vagy három gyermek van... A felkeléstől az iskolába indulásig micsonda összetett munka, koordináció, felelősség, energia a családanyáknak rendben elindítani őket... Hát ilyen családindítás vár a tanítónőkre is az úszásoktatásra való pontos érkezés levezénylésében vagy a foglalkozás befejezése után a medencéből kijövő kis lurkók ellátásában. Nem kis felelősség. És ilyenkor ott vannak ám azok a lelkes szülők is, akik úgy tudják szervezni a munkaidejüket, hogy erre a rövid időre ők is a gyereksereg közelében segíthetnek. Természetesen ezek

az édesanyák a maguk kis iskolásáért érkeznek. De az a szép az egészben, hogy a „nagyüzemben” mások gyermekeit is ugyanolyan gondossággal és szaporán látják el, ahogy a sajátjukat. Válogatás nélkül, a segítség és az anyai gondoskodás jegyében. A „csapat” tagja még az uszodában dolgozó munkatársnő is, akin szintén látszik, hogy nem csupán kötelességből végzi a dolgát a medence körül. Ő is „beveti” minden szeretetét, kedvességét, és része lesz ennek a kis felnőtt gardának, akik hétről hétre összefognak a kis szertelen, hangos, vidám, izgó-mozgó, szeretnivaló gyermekeseregrel való gondoskodásban. Észreveszszük? Vagy magától értetődőnek vesszük? Ne tegyük. Köszönet jár érte. Nekik.

– pam –



## Beregszász titka

Nézegetem a fotóimat, melyeket a kárpátaljai színház vasvári előadásán készítettem. Felemás érzések kavarnak bennem. Gyönyörű színpadképek, sűrű drámai pillanatok. Ezek a fotókon, a megállított időben tökéletesek és elérik a céljukat, hatást keltenek. Csehov: Három nővér című darabját Vidnyánszky Attila rendezésében a beregszászi Illyés Gyula Magyar Nemzeti Színház és a Zsámbéki Nyári Színház közös produkciójában láthatta a vasvári közönség. A Vasvári Művelődési és Közösségi Ház zsúfolásig telt. Nem először. Már mint nem először tapsolt Vasvár a kárpátaljai színészeknek, akik baráti viszonyt ápolnak a várossal. És nem először volt teltház a 270 főt befogadó színházteremben a múlt év augusztusi átadás óta. Végre számban is méltó befogadó közönséget kaphatnak az értékes produkciók, művek. És hogy mit láthattak ezúttal a vasváriak? Egy, az előadásra szóló meghívón így értékelték az előadást: „Az irodalmilag és színpadilag is a legrejtélyesebbnek tartott Csehov darabban látszólag nem történt semmi, csak az idő múlása. Mindenki kommentálja önmagát, a másikat, a másik tetteit, jellemét, múltját, jövőjét. Vidnyánszky értelmezésében a Három nővér elsősorban az egyszerre elmúló és elmúlni mégsem tudó gyerekkor drámája. (...) Egyértelmű jeleket látunk arra, hogy a Prozorov-szalon lakói és vendégei saját gyerekkori (test)emlékezetük (mozgás)partitúrájába zárva léteznek, mely-



ben valóságos életük történései csak afféle mellékszólamlaként hatnak.” Egyébként idén 46. alkalommal rendezték meg a lengyelországi Kaliszban a „Színészet fesztiválját”. A nemzetközi színházi találkozón a társulat ezzel a darabbal vett részt. A produkcióval három színészi díjat is elnyertek. Vass Magdolna (Irina), Trill Zsolt (Szoljonij) és Szűcs Nelli (Natasa) alakítását is díjra érdemesítette a zsűri, sőt Vidnyánszky Attila rendezése társulati különdíjat kapott.

Ám a szuperlatívuszokkal illetett országos és nemzetközi hírű társulat kettős érzést hagyott maga után... Igen. Voltak olyan különleges érzékenységgű, a művészetért rajongó nézők, akik páratlannak, merésznek, az utóbbi idők régióban látható darabjai közt a legértékesebbnek ítélték a látottakat. Voltunk többen, akik az ellenkezőjét láttuk. Nehezen ismertük fel az eredeti darabot, bár talán ez az a Csehov

mű, amit egy átlagos színházba járó életében minimum háromszor láthat különböző feldolgozásokban, így jól ismerheti a „sztorit”. De azt nem gondoltuk, hogy ennyire lehet modernizálni egy klasszikust. A rendező azon alapindítása, miszerint káosz van a világban, és ezt színpadképpel, átvariált időrendiséggel, absztrakt jelenetekkel jelzi, még érthető, hisz leképezni ezt a helyzetet szinte kötelessége egy mai művésznek, még Csehov csendes világából is. A mű színpadi befogadásának nehézsé-



ge mellett azonban azt hiszem, a nézők többségének az idegszálain is játszott most a társulat. Az újonnan átadott, gyönyörű színház makulátlan színpadán rendre csonka fatörzsek ütődtek teljes erővel és gravitációval a padlóhoz és százas szögekkel rögzítették a változó, forgó világban az állandóságot akaró szereplők kedvelt tárgyaikat vagy személyeiket. Konkrétan szögeket vertek a padlóba. Többször gyulladtak „kis rőzsetűzek” a színpadon. Kockacukor-ból mozaikot raktak a színtér hátterének fekete falára meghatározhatatlan állagú, de jól rögzítő ragasztóval... Ezek az akciók és motívumok azt hiszem azokat is kirántották a színházi történések sodrából, akik amúgy képesek lettek volna behelyezkedni a művészek és rendezőjük gondolatiságába. Felemásra sikeredett az előadás, nem megkérdőjelezve a valódi színészi teljesítményeket. Hiszen Vass Magdolna Olgaként olyan drámai pillanatokot valósított meg tekintetével, valódi könnyeivel, szavaival, ami pillanatokra síri, drámai csendet varázsolt színpadra és nézőtérre egyaránt. Szűcs Nelli és Trill Zsolt alakítása is kiemelkedő volt az emberi jellem és a belső történések kifejezésében. Az előadás végén is tapsal jutalmazta a játszókat a közönség, mert a maximumot adták a színészek, az azért tisztán érezhető volt. Csak hogy a MI, 500 milliós színházunk, közösségi házunk, színpadunk épségének kockáztatása árán... Reméljük a világkáosz az elkövetkező színházi darabokban kevésbé fizikálisan mutatkozik majd meg, épp elég a szellemiség, az erkölcsök, az értékek hiányával jellemrajzokban, szintiszta színészi alakításokban találkozni. Ebből is ráismerhetünk, hogy oda a világ, nem kell még fizikailag is összedönteni. Akik ezen a vasvári estén látták a darabot, már tudják miért...

P.M.

## BabArcok

Pungor R. Dóra kiállítása igazán különleges csemege a kiállítások között Vasváron a Castrum Galérián. A március 8-ig látható különleges tárlat kihagyhatatlan gyermekeknek és felnőtteknek egyaránt. Miért? A hangula-



tért, amit áraszt. Az egyedi, különleges, kreatív dolgoknak különleges kisugárzása van. Egyediségből pedig bőven van jelen a tárlaton



láttnivaló. A vasvári születésű alkotó olyan különleges és sajátos technikát alakított ki, melynek segítségével szinte életre kelnek a bábok-babák. Értelemmel telt tekintetükkel, arcukkal, kisugárzásukkal elbűvölik nézőközönségüket. Életre kelnek rájuk öntött, korhű ruháikkal, jelmezeikkel. Életre kelnek azzal a létközeggel, amibe helyezi őket az alkotó, használati tárgyaikkal, bájos környezetükkel, tiszta világukkal. A világot is megjárta babák és alkotójuk számos alkalommal nyerték el a



legkülönbözőbb fórumokon a hazai és nemzetközi elismeréseket, díjakat, kitüntetések. Most Vasváron találtak otthonra egy kis időre a Castrum Galéria barátságos közegében. Ezt is látni kell.

-pam-

## AJÁNLÓ

A Dr. Bendefy László Városi Könyvtár új szerzeményeiből

### SZAKIRODALOM

- Bajzáth: Varrjunk gyerekeknek
- Bellér: Mélységek és magasságok
- Friedl: Féleleműző játékok
- Heimann: Konyhák felújítása és korszerűsítése
- Kudarc nélkül az iskolában
- Kürti: Vitamin ABC
- Ranwez: A kisgyermek vallási nevelése

### SZÉPIRODALOM

- Annmary: Elátkozva
- Blake: Perzselő nyár
- Bolond Istók bölcsessége
- Kinsella: Tudsz titkot tartani?
- Marsh: A kábulat ára
- Stefaniak: Anyám és a török

### VIDEOKAZETTA

- A halál záloga
- Az egyiptomi herceg
- Isten Nagy, én kicsi vagyok
- New York bandái
- Rossz nevelés

### DVD

- Chaplin
- Egy cipőben
- Elizabethtown
- Földre szállt boszorkány
- Grimm
- Hazárd megye lordjai
- Jég veled!
- Narnia

### CD lemez

- Majsai Gábor
- Mona Lisa
- Presser Gábor
- Quenn
- SID
- Szabadság szerelem
- Varga Miklós

Tel.: 94/573-006, 573-007

Fax: 573-036

## Kis- és középvállalkozások hálózata a helyi energiáért a szlovén- magyar határ mentén

A Hegyháti Jóléti Szolgálat Alapítvány és magyar partnere az Anpro Kht., valamint szlovén partnerei: Razvojna Agencija Sinergija Fejlesztési Ügynökség, a Muraszombati Ipar-kamara, Smart House Martjanci Kutató Intézet a Fenntartható Fejlődésért az INTERREG IIIA Községi Kezdeményezés Szlovénia – Magyarország – Horvátország Szomszédsgái Program 2004–2006 című támogatási konstrukció keretében valósítja meg a Kis- és középvállalkozások hálózata a helyi energiáért a szlovén- magyar határ mentén című projektet.

A projektnyitó megbeszélésre 2007. február 15-én került sor a Körmenői Biofűtőmű szemináriumi termében. A szakmai találkozó elsődleges célja a célcsoport közös érdekeinek, együttműködési lehetőségeinek, módszerének kidolgozása, tisztázása volt.

Erdeiné Horváth Klára, a Reginnov Tanácsadó Kft. ügyvezetője ismertette a projekt tartalmát. A célok között szerepel a szlovén-magyar határvidék közös, jövőorientált gazdasági térségévé fejlesztése; a megújuló energiaforrások felhasználását gátló tényezők csökkentésével, a vállalkozások versenyképességének javításával, a megújuló energiákkal foglalkozó kis- és középvállalkozások közötti együttműködési hálózat kialakításával. A program egyik célkitűzése a nap, biomassza, szél, és geotermikus megújuló energia ágazatban érintett vállalkozások közötti folyamatos információáramlás biztosítása, a termékeik, szolgáltatásaik közös marketingjének kialakítása, továbbá közös projektek létrehozása, és az új kapcsolatokból adódó üzleti lehetőségek feltárása. A program keretein belül a megújuló energia ágazatok felhasználását szabályozó jogi keretfeltételekben, és a támogatási konstrukciókban rejlő akadályok is feltárásra kerülnek, az érintett jogszabályok módosítására, illetve a támogatási rendszer kedvezőbbé tételére szakértői ajánlások készülnek.

A Projektgazda Hegyháti Jóléti Szolgálat Alapítvány ügyvezetője, Rózsás Miklós elmondta, hogy a program egyik fontos célja, hogy a megújuló energiaforrások kiaknázásának, előállításának területén új munkahelyek létesüljenek, így – elsősorban – a hátrányos helyzetű munkavállalók számára megélhetési forrást biztosítson az új terület. A program

hosszú távú eredményeként – a vállalkozások versenyképességének javításával – lehetőség nyílik a kis- és középvállalkozások számára a humánerőforrás fejlesztésre, új munkahelyek kialakítására.

A projekttervek kidolgozása során fokozott figyelem irányul a térségben élő, hátrányos helyzetű munkavállalók támogatására, munkaerő-piaci részvételük biztosítására. A határvidéken működő vállalkozások kooperatív hálózatának kialakítása és a hálózat fenntartása nagyban hozzájárul a térség gazdasági versenyképességének javításához, és a megújuló



energiaforrások kiaknázásának, felhasználásának különböző területeit nyitja meg a vállalkozások, mezőgazdasági termelők, vagy akár a lakosság számára is.

A projekt szakmai partnere a Pannon Megújuló Energia Klaszter. A klaszter támogatja az együttműködő vállalkozások tevékenységét, segíti a résztvevőket közös projekttervek kidolgozásában, szakmai tapasztalataik átadásában. A projekt lehetőséget biztosít a résztvevők számára közös honlap kifejlesztésére, mely nem csupán marketing célokat szolgál, hanem információs és kommunikációs felületet is biztosít a megújuló energiaforrások után érdeklődő vállalkozások, tervezők, gyártók, beszállítók és termelők számára. A folyamatos szakmai információ-áramlás biztosítására – a honlap mellett – hírlevelek kiadására is sor kerül, a tapasztalatcserét a rendszeres szakmai találkozók és tanulmányút biztosítják.

A projekt megvalósítói az együttműködő hálózatba várnak minden olyan megújuló energiával foglalkozó kis- és középvállalkozást, melyek a fenti célok elérése érdekében együtt kívánnak működni. Bővebb információ: Nagyné Erős Alexandra, projekt szakmai koordinátor, Reginnov Tanácsadó Kft., tel.: 94/573-105, e-mail: szandra@reginnov.hu.

„A projekt a Szlovénia-Magyarország-Horvátország Szomszédsgái Programban, az Európai Unió és a Magyar Köztársaság társfinanszírozásával valósul meg.”



## Workshopok az oszkói Községi Ház konferenciatermében

A Nemzeti Fejlesztési Terv Regionális Operatív programja 41 millió forinttal támogatta a Hegyháton egy foglalkoztatási paktum létrehozását. A pályázatot még a Többcélú Kistérségi Társulás jogelődje készítette két évvel ezelőtt. Akkor a bírálók a beadott dokumentációt értékesnek minősítették, de az anyagi keretek korlátozottsága nem adott módot első körben annak támogatásra. A parkolópályán vesztglő pályázat végül az újabb döntési etapban már a nyertesek közé tarthatott. A program gazdája így most már a Vasi Hegyhát Többcélú Kistérségi Társulás. A foglalkoztatási paktum a nyugaton már bevált munkaerő piaci eszköz mintájára egyfajta folyamatokat generáló szervezatként a munkahelyteremtés segítését tűzi ki végső célként. A projektben partnerség alakítható ki a munkaerőpiac szereplői között, de sok más mellett kidolgozásra kerül a kistérség foglalkoztatási stratégiája is. A menedzsment-feladatokat egy koordinációs iroda látja el. Az itt dolgozó munkatársak szervezik meg a munkaerő-piaci szereplők, a munkáltatók, az önkormányzati, államigazgatási, civil szervezetek közötti állandó információáramlást, a negyedéves fórumokat, a projektben történő események elektronikus és hagyományos hírhordozókban való közzétételét. Az említettek mellett szerepel még a megyében és az országban működő hasonló kísérleti modellekkel történő



kapcsolatfelvétel, valamint egy ausztriai, nagy hagyományokkal rendelkező projekt tanulmányozására szervezett út is a Hegyháti Kistérségi Paktum kétéves programjában, mely 2008 májusában zárul. A felsorolt programok sorában hangsúlyosan szerepelnek azok a találkozók, azaz workshopok, ahol a térségi munkaerő-piaci szereplők találkozhatnak egymással, és oszthatják meg újító ötleteiket egymással. Ilyen találkozók színhelye volt a közelmúltban az oszkói községi ház. Az első találkozóra a civil szféra kapott meghívót a Hegyhátról. A programot Kovács István nyitotta meg, aki térségfejlesztésben szerzett szaktudását osztotta meg a hallgatósággal, valamint bemutatta a Hegyháti Foglalkoztatási Paktum sajátosságait. Majd ezt követően a zalaszentgróti kistérség már működő paktum projekt bemutatása került

sorra. Ebben a meghívott előadó, Martincsevics István több mint két év sikereit és kudarcait osztotta meg a hallgatósággal. Előadásának egyik legérdekesebb momentuma volt a projektjük generálta „Hazatérés” program, mely során helyi, de távoli egyetemeken, főiskolákon tanuló fiataljaikat szólították haza és tizenötükkel közösen egyéves projekt szerződést kötöttek. A fiatalokat önkormányzatok, civil szervezetek fogadták és használták szaktudásukat. A projekt zárultával 90%-ukat továbbfoglalkoztatták és mindenki talált helyben olyan forrást, mely az értékes értelmiségi munkaerők megtartását lehetővé tette. A tanulságok elhangzása után egy kötetlen beszélgetés következett. Ebben a civil szféra résztvevői, egyebek mellett a győrvári Faluház Baráti Kör, a Gerskerátért Egyesület, a Munkaügyi Központ képviselői, az Örökség Népfőiskola képviselői hasznos gondolatokat osztottak meg egymással arról, milyen irányt és feladatokat tudnának elképzelni a Hegyháti Paktum hatékony tevékenységéhez. Abban mindannyian egyetértettek, hogy örülnének annak, ha a paktum projektjei a humán erőforrások felvételét segítenék elő az egyes szervezeteknél. Ez aztán garanciát jelenthetne a későbbi-

ekben a további projektek írására, véghezvitelére, így általánosabban újabb munkahelyek létrejöttéhez és a térség fejlődéséhez. Közös volt a hozzászólásokban az is, hogy a civil szervezetek a térség jövőjét elsősorban a turizmus fejlesztésében tudnák elképzelni, valamint fontosnak tartanák a képzés, átképzés megszervezését is. A távmunka bevezetése is kimagasló alternatíva lehet a Hegyhát számára. A civil szervezetek számba vették, hogy milyen humán-infrastruktúra is tudná segíteni a munkájukat. Ebben is általánosítható a vélemény, hogy egy diplomás munkatárs vezetőként, egy informatikus, valamint egy ifjúságsegítő munkatárs üttöképessé tudná tenni a civil szervezeteket. A Vasi Hegyhát Többcélú Kistérségi Társulás képviselőjében Fukszberger Imre elmondta, hogy fontosnak látná, akár a paktum program segítségével a közösségi folyamatok generálásához 5-6 településenként közművelődési szakember, turizmusért felelős munkatárs alkalmazását, mely szintén a vidék felzárkózásának záloga lehetne.

– pm –

## Továbbra is jelentkezőket várnak a Hegyháton

Bár nehézségek adódtak a szervezésben, a Hegyháton továbbra sem adják fel azt, hogy elindítsanak a térség általános iskoláiból kimaradók számára egy felzárkóztató képzést. Pillanatnyilag 15 jelentkező ülne felnőtt fejjel márciusban újra iskolapadba, hogy megszerezze a 8. osztályos bizonyítványt. A Zala megyei Művelődési és Pedagógiai Intézet és Szakképző Iskola és a Vas megyei Munkaügyi Központ összefogására, melyben a felzárkóztató képzés elindulhatna, a Lépj egyet előre program keretében nyílik mód. Célcsoportként jelölték meg az általános iskolából kimaradt, minimum a 6. osztály elvégzését igazoló bizonyítvánnyal rendelkező fiatalokat, akik már nem tankötelesek, de még nem érték el a 22 éves kort, valamint a középkorosztályban is módjuk van a felzárkóztató képzésre való csatlakozáshoz. Az idősebb személyek a végzettség megszerzése után munkaerő piaci képzésekre jelentkezhetnek, illetve elhelyezkedésüket is segítheti a felzárkózás. A program-szervezők már tervezik a várhatóan novemberben záruló kurzusra épülő szakoktás elindítását. A potenciális szakmák között szóba jöhet a szociális gondozó-ápoló, a gipszkarton-szerelő és az asztalos, valamint lakatos szakmák oktatása, amennyiben lehetséges, a képzést a Hegyhátra kihelyezve továbbra is. A nyolc osztályos felzárkóztató képzés egyébként 800 óras, a tervek szerint márciustól novemberig tart, nyári szünetet is beiktatva. A célcsoportok felkutatásában részt vesznek a Munkaügyi Központ mellett önkormányzatok, iskolák, civil szervezetek is. A tanórák rendszerében hangsúlyos helyet foglal el a személyiségfejlesztés. Ennek segítségével vezetik vissza a tanulás világába az iskolapadot már rég elhagyott felnőtteket. A felzárkóztató képzés ingyenes, egy jogszabály lehetőséget adhat a bejárás miatt felmerülő útiköltség 90%-os megtérítéséhez is, a sikeres tanfolyamzárás után pedig egyszeri, minimálbérnek megfelelő összeget is kap a jelentkező. A felzárkóztató képzésre folyamatosan jelentkezhetnek az érdeklődők a vasvári munkaügyi kirendeltségen.

– pm –

# Márciusi rendezvények

Március 1-jén délután nyílt az Ifjúsági Információs Pont Vasváron a Művelődési Házban. Az információs pont nyitva tartása: szerda: 19–22, csütörtök–péntek: 15–20, vasárnap: 13–18 óráig. Amit megtalálsz az Info Pontban: helyi információk, megyei, regionális információk továbbtanulásról, szabadidő eltöltéshez, pályázatfigyelés, munkahelykeresés, szabadidő programok szervezése, klubok alakításának segítése, közösségépítés, forrás-keresés, tanfolyamszervezés, diák-érdekképviselet és minden más, amire igény van.

Az első szervezett program: FILMKLUB. A Városi Művelődési Ház (Vasvár), az Ifjúsági Információs Pont (Vasvár) és az Utazó Filmklub (Táplánszentkereszt) szervezésében 12 vetítésből (4 témakörben) álló Filmklub indul március 7-én. Helyszín az Ifjúsági Információs Pont. A filmekről és további részletekről bővebben szórólapokon tájékozódhat.

## Témák:

### I. A devianciáról

Március 7-én: Transpotting (brit dráma)

Március 21-én: Mindent anyámról (spanyol dráma)

Április 4-én: Rekviem egy álomért (amerikai dráma)

### II. Egy kis különködés

Április 18-án: Egy millió dollár\$ Hotel (amerikai thriller)

Május 2-án: Amelie csodálatos élete (francia vígjáték)

Május 16-án: Arizonai álmodozók (amerikai film)

### III. Pénz... Fegyver... Játék... Szerelem

Május 30-án: Ponyvaregény (amerikai film)

Június 6-án: Kontroll (magyar dráma)

Június 20-án: Korcs szerelmek (mexikói film)

### IV. Korhatár nélkül

Chihiro (japán rajzfilm)

Hófehérke (magyar rajzfilm)

Belleville randevú (kanadai animációs film)

**Március 9-én pénteken 18 órától „Belső utak”** a Városi Művelődési Házban. R. Horváth Ildikó rézkarait Kamper Lajos grafikusművész ajánlja figyelmükbe a Castrum Galérián. Várja Önöket: Raáb Krisztina diapozitív metódus (lábmasszázs), Dévényi Zsuzsanna jóga, Novák Ágota vezetett imagináció (relaxációs gyakorlatok), Marafkó Gábor hangterápia. Az este során Teaház működik. A foglalkozások és a tea ingyenes.

A Faterock Zenekarral **március 9-én** indul a „Zöldfa hangulat” táncos, zenés összejövetel büfével. Kezds 21 órakor. További időpontok: március 30., április 20., május 11.

**13-án a Forrás Színház** bemutatja az **Egerek és emberek** című színművét. Az előadás



időtartama a két szünettel 2 óra 40 perc. Tartalomból: John Steinbeck Nobel-díjas amerikai regényíró 1937-ben írta meg „Egerek és emberek” című kisregényét, amelyet később színpadra és filmre is adaptált. Két idénymunkás különös, összetett és tragikus kapcsolatáról szól. Az emberi kapcsolatok kiüresedését, a társadalmi szintű elmagányosodást a szerző szimbólumteremtő képessége emeli katartikus magaslatokra, gondolkodtat el színház- és mozinézőt, illetve olvasót egyaránt. Életünk problémái, kérdései mit sem változtak, s kívülről nézve nevetve-sírva egy kicsit talán mi is másként látjuk a világot, a barátságot, a szeretetet, mások elfogadását.

**15-én az Ungaresca Táncgyűttes** a művelődési házban mutatja be „...Forog a tánc, forog a világ...” című műsorát.

## „Egy kép többet mond, mint ezer szó”

E kínai közmondást idézte mottóként az alpolgármester asszony, mikor – szép számú érdeklődő jelenlétében – megnyitotta a Pesty László dokumentumfotóiból készült kiállítást február 1-jén a művelődési házban.

A leginkább még „Fekete-dobozos” korszakából ismert neves magyar újságíró képei hitelesen és megdöbbentő képsorokban idézik

fel a múlt év október 23-án történt budapesti eseményeket. Kovács Tilda ezért inkább abba avatta be a közönséget, hogy benne milyen gondolatsorokat indítottak el a felvételek.

Mint mondotta: szomorú, hogy nálunk ilyenmi megtörténhet, hogy a törvényre felesküdtöket, a törvényesség őreit a hatalom maga kényszeríti törvénytelen ségek elkövetésére. Hogy véres eseményeknek kellett e napon bekövetkezniük. Ugyanakkor pozitívumként könyvelte el,

hogy az „öszödi beszéd” kapcsán felszínre került hazugságok megmozdították az egész magyar társadalmat, jelezvén, hogy a társadalom sem tűr el mindent.

A politikusok nem élhetnek vissza az emberek béketűrésével, s ez fontos figyelmeztetés. Voltak persze előzmények, mint például a tudatos megosztási politika, a kormánypropagan-

da szintjére emelt gyűlöletkeltés. Az október 23-i események mindennek robbanásszerűen feltörő megjelenési formájává, mintegy kórképévé váltak. Utóhatásai folyamatosan érződnek. Valaki úgy fogalmazta ezt

meg: a mai Magyarországon a demokrácia szabadságra ment – mondta a Fidesz vasvári elnökeként is. Nagy Gáspárt idézve: „ebből a széthúzó nemzetből” csak kevés olyan értelmiséginek volt mersze felemelni szavát az önkény és a jogtalan erőszak ellen, kiket a másik politikai oldalhoz szoktak sorolni. „Mindig a közmegegyezést óhajtjuk – legtöbbször –, de ehhez olyan alapok kellene, amire azt fel lehet építeni” – vélekedett. Az nem lehet alap, hogy egy hatalom a rendőrséget kénye-kedve szerint használja fel. A csendes többségre való hivatkozás gyakran sántít, hiszen 1848-ban és 1956-ban is egy aktív kisebbség hajtotta végre a nemzet forradalmát. Akit csendes többségnek minősítenek, azok jó részt apátiába süllyesztett, kiábrándult emberek, s ez társadalmilag beláthatatlan következményekkel járhat.

„Meddig tarthat még az ország kálváriája?” – kérdezte, s úgy vélte, maga a kiállítás is erre keresi a választ. Itt az ideje, hogy az ország megismerje az események valódi arcát.

Ezt a sokak által látott fotókiállítást is ezért mutatták be Vasváron és még számos más településen is.





## Valentin-napi szavalóest a vasvári Béri Balogh Ádám Gimnázium, Bank- és Postaforgalmi Szakközépiskola kollégiumában

Valentin-nap alkalmából szavalóestet tartottak a kollégium irodalmi színpadának diákjai. A köszöntőben a diákkört patronáló nevelő Gerencsér Imréné, Ica néni, elmondta e nap eredetét, szokásait.

Egy régi legenda szerint a madarak ezen a napon jegyzik el egymást, és József napján, március 19-én kelnek egybe. E nap időjárásának megfelelően jósoltak a termés milyenségére. Ha aznap száraz, hideg idő volt, jó termést reméltek. Mostanában ezt a napot Valentin-napként tartjuk számon.



A Valentin-napi szokások Nagy-Britanniából erednek, ahol elsősorban az arisztokrácia köreiben voltak népszerűek. A fiatalembereket „eljegyezték” azzal a lánnyal, akivel aznap először találkoztak össze. A „szerelmesek”

kölcsönös kötelezettségekkel tartoztak egymásnak a nap folyamán vagy egész évben. Az angol szokások Charles d'Orléans közvetítésével eljutottak a francia udvarba, majd innen más európai udvarokba is.

Főként Amerikában divat szerelmet vallani vagy szimpátiát kinyilvánítani ezen a napon, de a II. világháború után Európában is szokássá vált.

Valentin-nap a szerelem és a szeretet ünnepe, amikor nemcsak szerelmünkre gondolunk, hanem mindazokra, akiket igazán szeretünk. E nap jelképe a szív.

A diákok verses-zenés összeállításban szövegezték meg a magyar- és a világirodalom legjobb szerelmes verseit. Hallottunk Shakespeare-sonetteket, Petőfi-elégját és még sok más kiváló költő művét. A tartalom közel áll ehhez a korosztályhoz, hiszen ekkor szövegdnek az első szerelmek, ismeretségek. A kellemes est résztvevői a következő diákok voltak: Kazmar Bernadett, Kohl Katalin, Láng Alexandra, Lődör Milán, Makkai Gábor, Nagy Andrea, Sipos Júlia, Sustyák Alexandra, Szabó Kinga, Tóth Barbara, Tóth Rebeka, Zsoldos Júlia. A diákok egy saját készítésű szívvel ajándékozták meg nevelőiket, társaikat a műsor végén.

Gerencsér Imréné

## Mesemondó-verseny a Dr. Bendefy László Városi Könyvtárban



Ebben az évben is megrendezzük mesemondó-versenyünket, amelynek időpontja:

**2007. április 19. csütörtök, 14.30 óra: 1–2. osztályosoknak**

**2007. április 20. péntek, 14.30 óra: 3–4. osztályosoknak**

Szeretettel várunk mindenkit, aki szereti a meséket és mesemondóként vállalja a szereplést. Jelentkezési lap a könyvtárban kérhető.

**Jelentkezési határidő:** 2007. április 6. péntek.

# A 2007 őszétől induló színházi bérlet lehetséges előadásai

*Milyen napokon legyenek az előadások?*

Péntek

Szombat

Bármikor

*Kérjük válasszon az alábbi előadások közül maximum ötöt!*

**Dürrenmatt: Pillantás a bolygóról** (két felvonásos dráma), Ferrum Színházi Társulás

**Maughan: Imádok férjhez menni** (zenés vígjáték három felvonásban), főbb szerepekben: Nemcsák Károly, Nyíró Bea, Mikó István, Benkő Péter

**Móricz Zsigmond: Dinnyék** (parasztkabaré négy felvonásban), főbb szerepekben: Ábel Anita, Ivancsics Ilona

**Szigligeti Ede: Liliomfi** (társadalmi vígjáték), Beregszászi Illyés Gyula Magyar Nemzeti Színház

**Túl az Óperencián** – Operettvarázs, Tihanyi Vándorszínpad, főszerepben: Tihanyi Tóth Csaba

**Müller Péter: Szomorú vasárnap**, Pannon Várszínház, főbb szerepekben: Szacsavay László, Götz Anna

**Móricz Zsigmond: Nem élhetek muzsikaszó nélkül** (cigányzenével), főbb szerepekben: Nemcsák Károly, Varga Zsuzsa, Pásztor Erzsébet

**Szophoklész: Antigoné** (beavató színházi előadás), Pannon Várszínház

**Lehár Ferenc: A víg özvegy** (operett 2 felvonásban), Turay Ida Színház

**Peter Weis: Mockinpott Úr kínjai és megaláztatásai** (abszurd komédia), Zentai Színjátszó Társulat Szerbia

**Ken Ludwig: Mi van a szoknya alatt?** (bohózat 2 részben), Turay Ida Színház, főbb szerepekben: Nemcsák Károly, Cseke Péter

**Rókajáték** – Ben Jonson Volpone című pénzkomédiájá alapján, Figura Stúdió Színház Gyergyószentmiklós, Románia

**János vitéz** (daljáték 4 részben), főszerepben: Tihanyi Tóth Csaba (Barátok közt szereplője)

*Kérjük a Művelődési Házban leadni!*

## Farsangfarka

A városban már mindenütt megtartották farsangi rendezvényüket az intézmények, szervezetek, egyesületek.

A végső zárásként húshagyókedden a vasvári főtéren hagyományteremtő szándékkal „hangosan” búcsúztatták a telet főként a fiatalok. A rendezvény 16 óra után kezdődött a té-



ren a különböző jelmezbe öltözött ifjúsági fűvőszenekar műsorával. Következtek a vidám hangulatú farsangi rigmusok, melyeket előmondás után a maskarások ismételték.

Nemsokára egy kínai hangversenyen érezhette magát az egyre jobban gyülekező közönség. A zeneiskola tanárai és az énekkar tagjai Szabó Zoltán, Farkas Anikó, Kereszti László alkotta kínai kamarakórus Bárdos Lajos tréfás kínai kánonjával szórakoztatta az egybegyűlteket.

Az Idősek Otthona és a Nyugdíjas Klub által készített farsangi fánkokkal kínálták a nézelődőket a maskarás általános iskolások.

Mindeközben a négy tagú zsűri figyelmét lekötötte a legjobb, legötletesebb jelmezek megtalálása. A 3 díjazott jelmezbe bújt farsangoló: Bachmann Áron (Bohóc), Szabó Dávid (Indián), Winkelbauer Viktor (Sikoly).



A résztvevők-szervezők (zeneiskola, általános iskola, óvodások, Művelődési Ház) nevében Gergye Rezső Művelődési Ház igazgató azzal zárta a télűző rendezvényt, hogy „ez kezdete lehet a jövő évi még nagyobb „farsangfarká”-nak. Találkozunk jövőre ugyanitt!”

## Kicsik, nagyok és még nagyobbak farsangja

Az idei báli szezon a színvonalas Városi Bál nyitotta rangjához méltóan az új Kulturális Központban.

Az önfeledt szórakozás következő helyszínéül az általános iskola aulája öltözött farsangi díszbe. Február 2-án 200 felső tagozatos tanuló és tanáraik álarcos mulatságot rendeztek itt. Horváthné Tóth Mária igazgatóasszony és Sejber Martin diákönkormányzati elnök képtelenesen átvágták a táncteret átkötő színes szalagot, ezzel megnyitva a rendezvényt. Aztán szólhatott a zene, következtek a táncos műsorok, s estig ropogtak a táncot. A maskarások között a tanárok is szerepeltek.

Másnap az iskola kisebbjei mulattak az alsós farsangi karneválon. Szigetvári Mihályné igazgatóhelyettes asszony megnyitója után következett a jelmezes felvonulás, majd a műsorszámok: a



4. évfolyamosok erre az alkalomra összeállított produkciója, a 3. évfolyam és a 4. c osztály cirkuszi produkciói, majd pedig a társastáncosok, az Akvamarin táncgyűttes és néptáncosok összeállításai, utóbbiak a végén moldvai táncba invitálták a közönséget. Köszönet a szülőknél az anyagi támogatásért, a finom süteményekért, ötleteikért gyermekeik jelmezeihez. (A bevételt a tanulók kirándulására fordítjuk.)

A következő hétvégén rekordnak számító létszámmal rendezte meg a Szülők Közösségének Választmánya az iskolabált, ezzel idősebb generációk hagyományát ápolva, hiszen mióta csak emlékezünk, SZM-bál mindig volt. Ez a 342 főnek megszervezett rendezvény kiszolgálásával pél-



daértékű volt. Köszönet a szervezőknek! A jó hangulatot bevezették a mostani és a volt tanítványok táncos produkciói. Birkásné Méhes Éva választmányi elnök megnyitója után „színpadra kerültek” a rockisok, a társastáncot tanulók, az Akvamarin táncgyűttes és a néptáncosok bálnyító tánc. A műsor zárásaként s egyben a farsangi bál megnyitásként a diákok tanáraikat, a város polgármesterét és



nejét, a választmány vezetőit felkérve megnyitották a táncok sorát, ami aztán reggelig tartott. Az éjjeli tombolahúzáskor sokan voltak Fortuna kegyeltjei, sőt a földjék újra-felajánlás révén másik gazdát találtak.

Örülünk, hogy iskolánk adhat otthont egy ilyen „népes” farsangi rendezvénynek, melyen a vasvári bálózók mellett térségi szülőket,



kollégákat is üdvözölhetünk. Szép hagyomány, legyen ilyen vidám hangulatú a következő iskolabál is. Éva, Ildikó, Kati és még sokan mások, köszönjük! „Ez jó mulatság, férfi munka volt!”



## Torkos Csütörtök Vasváron

A kimeríthetetlen gazdagságú néphagyományban gyökerező torkos csütörtök, vagyis a hamvazó szerda utáni csütörtök, ami idén február 22-én volt, nem múlt el vidám esemény nélkül városunkban. A vasvári Napsugár Nyugdíjas Klub erre a napra hívta vendégségbe a Nádasdi Öreg Tyúkok Egyesületét. A NÖTYÉSEK és a Napsugaras asszonyok mindezt megelőzően természetesen kivették részüket a farsangi bolondozásokból is. A Nádasdiak tuskót is húztak, a Vasváriak pedig szalagos fánkot sütöttek, amit a díszterén kínáltak a járó kelőknek a jelmezes aprónépek húshagyó kedden.

A vidám NÖTYE csapata nevükkel elmentében, de szintén a tyúkudvarba tartozó lakóktól tanult módon, libasorban lépkedett az új művelődési ház bejárata felé. Elmondásuk szerint egy rövid időre el sem hittek, hogy Vasváron járnak, de aztán megpil-



lantották vendéglátóikat, ami megnyugtatta őket. Rá is zendítettek az „Úgy tetszik, hogy jó helyen vagyunk itt, úgy tetszik, máskor is voltunk” itt kezdetű nótára.



A roskadásig rakott asztalok körül aztán késő délutánig folyt a közös mókázás, dalolás, emlékidézés. A 92 éves Berta néni és a hasonló koraal büszkélkedő Róza néni megígérték, hogy jövőre is eljönnek Vasvárra, mert hisz jól érezték magukat, csak egy dolog miatt nehezteltek, hogy torkos csütörtök lévén az ital választék szegényes volt. Bevallom, pálinkáról ezúttal megféledeztünk, ezt rótták fel vendégeink. Kárpótlásképpen jövőre a Hegyháti pálinkából kínáljuk őket, Pataki doktor urat pedig ügyeletbe hívjuk erre a délutánra. Ígérem, nem akad dolga.

A hangulat további felidézésére kár minden szó, inkább szemléljék meg a mindenről árulkodó képeket.

**G. Szakály Georgina**  
Napsugár Nyugdíjas Klub  
programszerzője

## Farsang az oviban

Évek óta hagyomány, hogy februárban az általános iskolás néptáncos gyerekek Sejbérené



Szabó Mariann vezetésével műsorral kedveskednek az óvodásoknak. Idén február 12-én a Béke utcai, 13-án pedig a Kossuth utcai óvo-



dában dunántúli játékokat és táncokat, majd moldvai táncokat mutattak be a kisebbeknek. Ezt követően pedig közös táncokkal, játékokkal ünnepeltek együtt.

## paThalia Vasváron új időpontban!

A februári lapszámban megjelent időponthoz képest egy héttel később, március 17-én, szombaton 19 órakor kerül sor a paThalia Társulat Kabaré Kommandójának előadására a Művelődési Házban. Pölös János, az 1996-os Humorfesztivál különdíjasa, a Szeszélyes évszakok, Uborka stb. című szórakoztató műsorok egyik szerzője és Szép Bence, a paThalia Társulat alapítója humorfesztiválokat, rádiókabarékat jól megjárt szerzők írásából válogatott olyan agresszív humorbombákat, amelyek előre megfontolt, aljas érdekből előkészített szórakoztatási céllal stimulálják a színházteremben helyet foglalók nevetőizmait!

A ComMedias Egyesület megsegítése céljából szervezett jótékony célú fellépésen paródiát



láthatunk a magyar demokráciát Afganisztánban védő rettenthetetlen magyar bakákról, bepillantunk a hőmunkások hétköznapijaiba, végiggröhhoghetjük haknizó mesemondók hibbant ámokfutását egy szerencsétlenül járt óvodában, valamint elmerenghetünk a Vasvárról és a nagyvilágból gyűjtött politikailag inkorrekt álhíreken!

A Közérzetjavító Közéleti Kabaré ajzószer a mosolymentes mindennapokhoz, az arcizmok megtornáztatásáért kifejtett hatásáért a produkció megtekintését 10 fogorvosból 9 ajánlja!

A kabaréest szervezői tisztelettel köszönik a Vasvári Újság lapzártájáig felajánlott segítséget a következő intézményeknek, cégeknek: Castrum Ferreum Kft., Polgármesteri Hivatal Vasvár, Művelődési Ház, Szig és Metal Kft.

Fokozottan felhívjuk a figyelmet, hogy a produkció a depresszió és a búskomorság megzavarására alkalmas műsorelemeket tartalmaz, és alkalmas a rosszkedv elrontására!

Közérzetjavító Közéleti Kabaré  
Március 17, szombat 19 óra  
Vasvár, Művelődési Ház

Vasvár az interneten: [www.vasvar.hu](http://www.vasvar.hu)

# Ébredező vizek

Lassan már kifutunk a télből, és az idei évben megúsztuk komolyabb hideg nélkül – hogy most ez mennyire jó, ne firtassuk, szerintem van min aggódni –, s talán tavaszunk is lesz, és nem tér vissza tél tábornok március végén befagyasztani vizeinket.

A februárhoz képest kellemes időben érdekes a horgászembernek feladni a szoba melegét, félretenni a horgászirodalmat, és elővenni a téli pihenőre ítélt felszereléseket, hiszen ébrednek a vizek! S ha nem is az év más szakáiban megszokott étvággyal, de lassan-lassan megéheznek halaink, és a szemfülesebb, vízpartra kilátogató pecások szép, szemet és lelket gyönyörködtető zsákmányra tehetnek szert. Csak nem kell mindjárt a nagyobbját várni. Békés halaink közül érdekesebb a hideg vízben először ébredő keszegféléket horogra csalni. Ha súlyban nem is vehetik fel a versenyt a fő horgászalként népszerű pontyokkal, de egyedyszámban sokkal többen képviseltetik magukat, és gyakori kapásukkal remekül elszóra-

táplálékot vesznek magukhoz, emésztésük lassúbb. Ezért ha túl sok etetőanyagot alkalmazunk, könnyen eltelíthetjük őket. Érdekesebb aromásabb, sötét színű kajával a horog közelébe csalni őket. A csalogató hatást nagymértékben fokozhatjuk élőanyag – csontkukac, pinki, szúnyoglárvá – hozzáadásával. Zsinórunk és horgunk a lehető legfinomabb legyen, 0,14-016-os főzsinór, 0,10-0,12-es előkével 18-as, 16-os méretű horgokkal, a hozzájuk illő érzékeny úszóval és lágy horgászbottal sokkal eredményesebbek leszünk, mint durung felszerelésekkel. És keressük a halat! Ha a szélvizek még nem melegednek át annyira, hogy partközben tartózkodjanak keszegjeink, próbáljuk meg a parttól nagyobb távolságra is keresni őket. Az etetés ilyenkor kicsit macerásabb, pontosan az úszó és a horog köré juttatni a gombócokat csak csúzli segítségével lehet. Eleinte ugyan ezzel a módszerrel lehet, hogy szanaszéjjel lődözünk a csalogató anyagot, de egy kis gyakorlás

fák, de a késő téli, kora tavaszi napsütésben szemet gyönyörködtető, lelket simogató lehet a táj, a víz, az erdő. Legyen szikrázó napsütés vagy akár szálló köd. Ha többen, barátokkal megyünk ki pecázni, sort keríthetünk egy jó beszélgetésre is, amire a rohanó hétköznapokban sajnos egyre kevesebb időnk van. Hiszen a horgászat erről is szól! Túlmutat a halak kifogásán – természetesen a



**Kis szerencsével akár ilyen szép zsákmányra is szert tehetünk**

zsákmány sem elhanyagolható szempont –, kulturált és nemes szórakozás, ha azzá tesszük. És ne becsüljük le, ne vegyük félvállról a természetet, az időjárást! Öltözködjünk rétegesen és melegen, mert akár mennyire is szikrázik a nap, elég egy felhő, ami mögé elbújik, vagy egy kis télről itt maradt hideg szél, eső, és rendesen fázhatunk, ha nem öltözünk be! A horgászat végeztével ügyeljünk rá, hogy semmi szemetet ne hagyjunk magunk mögött, hiszen amit a partra tudtunk vinni, a képződött hulladékot, azt akár egy nejlontáskába berakva a legközelebbi szemetesig is el tudjuk vinni! Érdekes a felszerelés mellé fényképezőgépet is elrakni. A megörökített fogásban így a későbbiekben mi magunk és akár mások is gyönyörködhetnek!

És a végére még valami nagyon fontos: annyi halat vigyünk csak haza, amire feltétlen szükségünk van! A többi bocsássuk vissza életető elemébe. Persze nincs is jobb éték egy roston süttött keszegnél, vagy akár paprikás lisztbe fogatva, vagy egy jó tányér forró, csípős halászlénél, rántott süllőnél, de a gyomor megtelik és kiürül, az élmények viszont megmaradnak! De ha a jövőben is szeretnénk, hogy tele legyen a szánkunk, és gazdag fogásban gyönyörködhessünk, azért tennünk is kell! Gondoljunk a jövő nemzedékére, halakra és emberekre egyaránt.

**Dóka B.**



**A horgászat közben érdemes kicsit távolabbra is nézni**

kozatják a horgászt. Tegyük félre ilyenkor még a vastag zsinórokat és nehéz botokat! Sokkal eredményesebbek lehetünk finomszereléssel, vékony zsinórral, apró horoggal, egy lágy matchbottal. Tartsuk szem előtt, hogy tél végén, kora tavasszal a keszegek előnyben részesítik a nagy fehérje tartalmú élő csalikat: a csontkukacot, vékony trágyagilisztát. Csalogató etetést alkalmazni természetesen ilyenkor is érdemes és szükséges is. De legyünk tekintettel rá, hogy halaink az alacsony vízhőfok miatt kevesebb

után már menni fog. Érdekes, mert a koncentrált etetés és annak pontos meghorgászása hatványozhatja fogásunkat. A kifogott halakkal – különösen, ha nem szándékozunk megtartani őket, hanem a fogás után vissza szeretnénk engedni – bánjunk kulturáltan, kíméletesen, használjunk keretes haltartót, amiben kevésbé sérül a hal, nem törik meg, és minél kevesebb stressznek kitéve kerül vissza életető elemébe. A halfogás élményén túl nézzünk néha kicsit körül magunk köré is! Habár még nem rügyeznek a



# Vasvár VSE Labdarúgó Szakosztályának hírei

Elkezdtek. A 2006-os őszi szezon gyengébb szereplése után új edzővel, Catomio Jánossal a biztos bennmaradást, és lehetőség szerint a középmezőny elejét tűztük ki célul. A játékoskeret számottevően nem változott, távozott Neczpál Nándor, Hajmási Milán, valamint Robán Zoltánt fél évre kölcsönadtuk Gersekarátra, hogy minél előbb visszanyerje a hosszú sérülése előtti formáját. Kiss Péter a térdműtétje után lábadozik, talán az utolsó fordulókra lesz harcképes. Az ifjúsági csapatból eligazolt Rohonczy Roland és Tóth Gábor. A serdülő csapatban érdemi változás nem volt, így a cél továbbra is a bajnokság megnyerése. Új igazolásként Oswald Balázs és Tóth Norbert Telekesről, Oswald Norbert Szarvaskendről, Bakos Dániel Pacsáról érkezett a csapathoz, visszatért hozzánk Takács Zoltán Gerséről, Járfás László Molnaszecsódról, valamint Tóth Csaba is újra csatásorba állt.

Ezzel a csapattal kezdtük meg a felkészülést február 7-én. Az edzőmérkőzéseket a következő időpontokban játsszuk, szurkolóink bántára javarészt idegenben, mert kímélnünk kell a centerpályánkat:

**Március 3. 18:30: Police-Ola – Vasvár, Za-**

**laegerszeg, műfüves pálya**

**Március 4. 15:00: Vasvár- Egyházashollós, Vasvár, edzőpálya**

**Március 14. 14:30: Rum–Vasvár, Rum**

**Március 18. 15:00: Gersekarát–Vasvár, Gersekarát vagy Vasvár**

Reméljük a becsületes felkészülés és a csapatban szereplő vasvári játékosok örvendetesen magas száma hozzásegít bennünket a kitűzött célok eléréséhez. Szeretnénk a csapat gerincének a megtartása mellett fiatalítani, valamint a környékbeli települések tehetséges fiatal játékosainak feltérképezésével és leigazolásával egy a városhoz és a Vasi Hegyháthoz kötődő csapatot működtetni. Ez a törekvés hosszú távra szól, nem csak a sikerekről szól, ezért kérjük a szurkolók és a támogatók türelmét, segítségét mert a jelenlegi helyzetünkben ez az egyetlen módja a biztos fennmaradásnak.

Sok szeretettel meghívjuk a szurkolókat és az érdeklődőket a 2007. március 18-án 18:30-kor a Vasúti Sport Falatozóban tartandó szurkolói ankétára, ahol bemutatjuk az új játékosokat és válaszolunk a feltett kérdésekre. Aki tisztán szeretne látni a szakosztály körül folyó munkával kapcsolatban, feltétlenül jöjjön el

## Sorsolás eredménye

**Március 25. 15:30 óra:** Rábapaty KSK – Vasvár VSE

**Április 1. 16:00 óra:** Vasvár VSE – Gérce–Vásárosmiske SE

**Április 8. 16:00 óra:** Bor Hotel Szentgotthárd VSE – Vasvár VSE

**Április 15. 16:30 óra:** Vasvár VSE – Rábatótfalu SE

**Április 22. 16:30 óra:** Körmendí FC Boldizsár Trans – Vasvár VSE

**Április 29. 16:30 óra:** Vasvár VSE – Nádasd FC

**Május 5. szombat, 17:00 óra:** Kőszegi SE – Vasvár VSE

**Május 13. 17:00 óra:** Vasvár VSE – Balogunyom SE

**Május 20. 17:00 óra:** Tetra Uraiújfalu SE – Vasvár VSE

**Május 27. 17:00 óra:** Vasvár VSE – Jánosháza KSK

**Június 3. 17:00 óra:** Vép KSK Akme Kft. – Vasvár VSE

**Június 10. 17:00 óra:** Vasvár VSE – Egyházasrádóc C. SE

**Június 17. 17:00 óra:** Vasvár VSE – Petőfi SE Vasszécseny

## Két év után ismét sportbál

Február 17-én a Vasvár VSE szervezésében került megrendezésre a hagyományos Városi Sportbál. A szervezés körüli nehézségek és az örvendetesen sok sikeres helyi bál ellenére a rendezvény nagyszerűen sikerült. Aki eljött, jól érezte magát.



A program a hagyományok szerint zajlott. A köszöntő után táncbemutató, majd nyitófőné, aztán kezdődhetett a buli. Az év sportolója díj átadása rendhagyó módon két részre tagolódtott, mert a mit sem sejtő utánpótláskorú focistagyekek már egyre nehezedő szemhéjakkal próbálták kitalálni, miért is kellett eljönniük a sok felnőtt közé. A díjakat azonban, amelyeket V. Németh Zsolt polgármester úr adta át, már csillogó tekintettel vették birtokba, megígérve, hogy Vasváron fogják a labdarúgó pályafutásukat kiteljesíteni. Szavukon fogjuk őket! A többi díjazott bő egy óra múlva kapta meg a jól megérdemelt ki-

tüntetését. A csúszás a zenekar által diktált hangulat miatt adódott, hiszen a táncparkett végig tele volt a mulatni vágyó vendégekkel.

A tavalyi sportbál elmaradása miatt két évből kellett kiválasztani az arra érdemeseket.

**A díjazottak:**

**Év sportolója 2005**

Természetjáró – Kovács Tilda

Kézilabda – Zsuhár Mónika

Labdarúgás – Hantó Zsolt

Jó tanuló, jó sportoló –

Baumgartner Roland

**Év sportolója 2006**

Természetjáró – Takács Lászlóné

Kézilabda – Matetits Gabriella

Labdarúgás – Gyöngyösi Gergő

Jó tanuló, jó sportoló – Jesztl Ákos

Az este másik fénypontja a bál szépe választás és a tombola volt. A 2007-es év Sportbál Szépe címet Koroknainé Kántor Julianna, művésznévén Juli nyerte el, a közönség tapsából ítéelve nem érdemtelenül. A bőkezű felajánlásoknak köszönhetően szép számú tombolatárgy gyűlt össze, köszönjük mindenkinek. A polgármester úr által felajánlott fődíjat, az Aranycsapat két tagja Grosics Gyula és Buzánszky Jenő által aláírt labdát a Labdarúgó Szakosztály nyerte meg, amit a szakosztályvezető vett át. Az, hogy a tombola kihúzásánál aktívan tevékenykedett, kizárólag a véletlen és a humán erőforrás-hiány számlájára



írható. A jó hangulatú tombolasorsolás után egészen hajnalig folytatódott jó zenéket játszó Spectrum együttes bulija.

A sikeres rendezvény fényében sajnálattal kell megállapítani, hogy a bál rendezésének történetében most volt a legkevesebb látogató. Az okokra meg kell találni a magyarázatot, hiszen ez a rendezvény a város sportolójának, egykori sportolójának és sportszerető lakosságának szól, akik a megjelenésnél minden bizonnyal többen vannak. Mert ez egy olyan alkalom, ahol a régi barátok újra együtt lehetnek, az aktív sporttól elköszönő egykori játékosok újra a társak között lehetnek, és megismerkedhetnek a jelen generáció sportolóival.

Megkönnyítendő a következő évi báli szezon tervezését, tájékoztatjuk a kedves városlakókat, hogy a Sportbál 2008-ban is megrendezésre kerül, lehet pótolni az idej hiányzatát.

# Szombat esti lázálom

## Húsz perc góliszony...

**Exclusive Change Vasvár-VSE – Veszprém Beton KC 20:21 (13:13)** – Vasvár, 200 néző, NB I/B-s női kézilabda mérkőzés

### VASVÁR:

- 1 Kollár Éva (1)
- 3 Matetits Gabriella (1)
- 4 Szakonyi Móni (-)
- 5 Elena Golovko (4)
- 6 Szondy Noémi (-)
- 7 Szondy Kitti (-)
- 8 Németh Diána (1)
- 9 Szalai Marietta (3)
- 10 Zsuhár Móni (4)
- 12 Vízvári Tímea kapus
- 14 Utasi Ágota (5)
- 16 Szabó Hedvig kapus
- 19 Kovács Katalin (-)
- 22 Nagy Anikó (1)

### Edző: Fancsali Ferenc

### VESZPRÉM:

- 13 Horváth Viktória (3)
- 8 Koszorús Katalin (1)
- 12 Kovács Ildikó kapus
- 10 Németh Gáborné (4)
- 15 Virág Erika (2)
- 19 Weigel Zita (1)
- 5 Szabadfi Ágnes (3)
- 1 Baranyai Bettina kapus
- 9 Ohr Klaudiva (-)
- 2 Szekeres Kinga (2)
- 4 Németh Krisztina (4)
- 3 Kerekes Krisztina (1)
- 7 Molnár Réka (-)

### Edző: Németh Gábor

### ELSŐ FÉLIDŐ

Ragyogó startot vett a Vasvár NB I/B-es női kézilabda csapata, a Pécs otthonából két ponttal térve haza. Ez a győzelem nagy lehetőséggel, a tabellán a harmadik helyre történő felkapaszkodással kecsegtetett. Ám ehhez le kell(ene) győzni a Veszprém együttesét. A királynék városából érkező vendégek azonban másként gondolták. Királyi, sőt fejedelmi játékkal ajándékozva megelkesztették a szurkolókat, akik elkísérték őket Vasvárra, az Exclusive Change Vasvár-VSE elleni találkozóra. A veszprémiek – távirati stílusban fogalmazva – jöttek, láttak, lőttek és győztek. Mi pedig vergődtünk. A Nagy Anikó átlövőre épülő Vasvár játéka úgy indult, ahogyan azt megszoktuk az elmúlt években. A 30. másodpercben Anikó gyilkos átlövésével szerzett vezetést a Vasvár, majd Németh Diána folytatta a gólygártást, s a 3. percben már 3:1-re vezettünk. Ám a vendégek a vonalvédekezés helyett Nagy Anikó kikapcsolására épülő egész pályás letámadást alkalmaztak. Ezzel sikerült széttördelni a hazai csapat támadójátékát, amely már ekkor túl statikusnak, átláthatónak és főleg lassúnak bizonyult. Nem tudtunk

felpörögni, majd amikor Nagy Anikó kivált, ez a fogatékosság még inkább kiütöközött. Az Elena Golovko, Németh Diána páros lassúsága több mint feltűnő volt, miként az ebből következő széljáték hiánya is, ami elsősorban abból adódott, hogy a csapat képtelen volt leindításból felpörögni, a védelmi fal mögé kerülve gólt szerezni. Beállást elvéve sem láttunk a Vasvárból, az átlövők pedig ritmushibával, s főleg gyámoltalan támadójátékkal vétettek észre magukat. Miért írandó le ez a hiba? Mert könnyen orvosolható. Csak ahhoz rendnek kell lenni a fejekben, az edzésen, s főként a mérkőzésen. Ezen a szombat estén a Veszprém volt az a csapat, amelyik ezen elvárásokat maradéktalanul teljesítette. Németh Gábor csapata óriási elánal, a játékosok testi épségüket sem kímélve



játszottak. Ha kellett párharcot nyertek, ha kellett faultoltak (időben!), kitűnő ritmusérzékkel váltottak tempót és pörögtek fel. Nagy Anikó kiválása után jött az első hidegzuhany. Miközben Fancsali Ferenc edző azon fáradozott, hogy a csapat változó felállásban, Anikó nélkül is ütőképes legyen, a Veszprém meglepett. Felpörögtek a körülményes hegyhátú csapat hibáitól és rossz védekezésétől. Előbb egyenlítették (3:3), majd a vezetést is megszerezték (3:4). A Vasvár – az időkérésnek köszönhetően összekapta magát, s úgy tűnt, sínre kerül a támadójáték. A két együttes fej-fej mellett haladt, felváltva estek a találatok. A 10. percben egy fifikás ejtésnek köszönhetően 4:3-ra vezettünk, majd egy perc múlva ismét vasvári gólnak örülhetett a helyi publikum. A 23. percben (10:10), újabb három perc hazai gólképtelenség, majd hidegzuhany, veszprémi vezetés, egy parádés Utasi Ágota góllal egyenlítettünk még ugyanabban a percben, azután egál (12:12), gyors átjátszással a veszprémi Szekeres Kinga szerez vezetést, amit sikerül ki egyenlitenünk még a félidő vége előtt (13:13).

### MÁSODIK FÉLIDŐ

A második félidő kezdete a vasváriak szempontjából felért egy rémálommal. Az történt a



pályán, amit a vendégek akartak. Kitémadtak, területet védtek, jól bírták erővel ezt az „iszapbirkózást”, ami góliszonyt hozott számunkra. A 23. percig összesen 2 gólt lőttünk. Még a hétméterest is kihagytuk. Ez mindent elárul a vasvári csapatjáték csődjéről. Körülményes, lassú, szellemtelen játék, keresztmozgás, betörések, védelmi fal széthúzása, átlövések nélkül. Ha olyan oktatófilm forgatására kérik fel Fancsali mester tanítványait, hogy miként kell játszani az eredménytelen kézilabdát, akkor sem sikerül ennyi bakit összehozni. A „hajó” pedig szép lassan elment. Ekkor már 6 góllal vezetett a Veszprém, s arról a képzeletbeli hajóról egy-egy találatot követően Horváth Viktória, Németh Gáborné és Németh Krisztina integetett felénk. A mi hajónkat pedig sodorta az ár, vele sodródott a csapat is. A görcsös birkózásból csak a második félidő hajrájában ocsúdtunk fel. Vízvári Tímea beállása plusz doppingként hatott, néhány bravúros védelem adott a társaknak. Felpörögtünk, s feljöttünk az utolsó előtti percben 21:20-ra. A közönség is üzte helyi kedvenceit, miként a Veszprém kitűnő szurkolótábor is övéit. Még maradt 40 másodpercnyi támadóidő, ám az utolsó támadást elbakiztuk, így a későn indított hajrá nem hozta meg a várt eredményt. A végeredmény: Vasvár – Veszprém 20:21. A mérkőzés lefújását követően a pályán mérhetetlen öröm a vendégcsapatnál, öröm a vendégszurkolók körében, akik úgy éltették kedvenceiket, mintha legalább az EHF-kupát nyerték volna el, holott „csak” csatát nyertek. Szépségtapaszt, hogy a hazai közönség mindentől függetlenül is megtapsolta kedvenceit, akiket – ebből a gesztusból is látszik – mérhetetlenül szeretnek. Ez a sportszerűség kell, hogy erőt adjon már a következő edzésre, sőt az idegenbeli mérkőzésre is. Fancsali Ferencnek lesz dolga bőven. A tavaszvirágzás a pécsi győzelemmel egyelőre tisztavirág életűnek bizonyult... Elsősorban azért, mert a sztárok egységére épülő együttesnél a kieső klasszist, Nagy Anikót fiatalabb, tapasztalatlanabb játékosokkal kell(ene) pótolni, s a csapatnak együtt kell(ene) felpörögni minden egyes mérkőzésen. Ezért a tüdőkből ki kell fújni a fáradt levegőt, venni egy nagy lélegzetet, és el kell kezdeni variációkra épülő improvizatív játékokat



tanulni. Mert a sablonos beidegződések nagyon átlátszóak. Az a fiatal átlövő pedig, aki nem mer a védőfalnak nekimenni, bár testi adottságai és képességei erre predesztinálnák, s nyuszi módon közelíti meg az ellenfél védőfalát, az legfeljebb a „Szombat esti láz”-ban (diszkó-film) válhat főszerepet. Ám ilyen produkcióval annak is csak lázálom, vagy jobb esetben lágöröcs lehet a vége, ugyanis a szombati kézilabda mérkőzéseket nem a diszkóban játsszák. A fejekben rendet kell tenni. Az edzés az nem kismamatorna, hanem komoly szellemi és fizikai koncentrációt igénylő sportmunka. Ami edzésen nem megy, miként menne a mérkőzésen? Ha kell, egyes játékosoknak testre szabottan kell az edzőmunkát és a gyakorlandó penzumot kiróni. Hisz az együttest építeni kell, készülve a következő szezonra.

### EPILÓGUS

Az Exclusive Change Vasvár-VSE együttese kitűnő kollektíva, ezért feltételezem, hogy a lányok összekapják magukat, s Fancsali mesterrel együtt kitalálják, hogyan is lehetnek ismét eredményesek. A szombati vereséggel az 5. helyre csúszott vissza a csapat, s egyelőre álomnak tűnik a dobogós helyre történő felka-

paszkodás. Ráadásul március 3-án szünnapos lesz a csapat. Mindentől függetlenül Vasváron senki nem temeti a csapatot, nincsen válsághangulat, meg válságtáb sincs. Viszont jó időben kell eszmélni, s okulni a hibákból, mert a középmezőny olyan tömör, hogy elég két-három kisiklás, pár elhullajtott pont, s máris a tabella alsó harmadában találhatjuk magunkat. Ne így legyen! Sokkal jobb csodálatos győzelmekről tudósítani, mint szombat esti lázról. Reméljük, hogy a lágörbe néhány idegenbeli bravúrral és hazai győzelemmel kisimul.

### EDZŐI VÉLEMÉNYEK

**Németh Gábor edző Veszprém:** Örülök a Veszprém győzelmének, amely a csapategység diadala. Külön köszönöm szurkolóinknak a biztatást, akik a Vasvár otthonában sem hagytak bennünket magunkra, s együtt örülhettünk a mérkőzés végén.

**Fancsali Ferenc edző Vasvár:** Ne szépítsük, sajnos betliztunk, és Nagy Anikó korai kiválását követően csődöt mondott csapatjátékunk. Húsz perc góliszonyt nem lehet semmiféle véghajrával egalizálni. Azt hiszem, a fejekben is rendet kell tenni. Eddigi sikereinket a csapategységnek köszönhattuk, ezért együtt

kell megtalálnunk a gólképtelenség ellenszerét is. Gondolom, tudatosan a lányoknál, hogy a mérkőzés már a bírói jel megadása előtt kezdődik, akkor fejben készülünk a találkozóra. Modellezni kell a situációkat, hogy mit is tudunk, mit is akarunk játszani. A játék fejben és akaraterőben dől el akkor, amikor egyforma képességű csapatok játszanak. Aki mentálisan jobb, az kerekedik felül. A sikerhez sokkal gyorsabb és határozottabb játék kell, elsősorban a középső térfelet és a védelmi falat kell gyorsan, pontosan átjátszani irányítóinknak. Átlátszó sablonokkal nem lehet operálni. Péccsett a nyitó mérkőzésen idegenben sikerült győznünk. Most hazai környezetben nem tudtuk aprópénzre váltani azt a kétpontos előnyt. Riválisaink pedig jó eredménnyel jelzik, hogy mentálisan felkészültek a tavaszi szezonra. Messzemenő következtetéseket azonban nem szabad levonni egy hazai kisiklásból.

**Nagy Ferenc szakosztályvezető:** Lesújtó játékot produkáltunk. Aludjunk egyet a történetekre! Nem szeretnék sem elhamarkodottan véleményt alkotni, sem megbántani néhány játékost. Egy biztos. A sablonokat elfelejthetjük.

– **bodorkós** –

## Kosárlabda

### Jó tavaszi kezdés a Vasvári KSE-nél

2007.02.02.

#### Vasvári KSE – West-Side 20–0

A West-Side jelzése alapján nem tudtak a mérkőzésre kiállni a minimális 5 fővel, így a találkozóra nem is jöttek el, így a Szövetség a mérkőzést a szabályok értelmében 20-0-ás kosáráránnyal a Vasvári KSE javára ítélte.

2007.02.09.

**Vasvári KSE – Sörmeccs 55–43** (21-14, 7-16, 18-0, 9-13) Vasvári KSE: Halmosi T. (5/3), Szilvágys Zs. (-), Sipos-Tompa L. (15/9), Dóka B. (15), Szabó Z. (7) csere: Káldi Z. (-), Szabó P. (11/3), Bazsó A. (2), Stefanics B. (-)

A Sörmeccs legjobb dobói: Szabó P. (15), Lakner G. (12/3)

Nehézkesen indult a mérkőzés, fej-fej mellett haladtak a csapatok. Ebben az időszakban a vendégek sokat köszönhettek a sokat hibázó Vasvári KSE-nek. A félidőre 2 pontos vendég-előnnyel vonulhattak pihenőre a csapatok. A harmadik negyedben aztán megrázta magát a hazai csapat. Egy szenzációs 18-0-ás rohamot produkálva 46-30-ra elléptek a Sörmeccstől,

el is döntve ezzel a mérkőzést, mivel a vendégek a hátralévő időben már nem tudtak felzárkózni a VKSE-hez.

2007.02.12.

**KSZE-Procomm – Vasvári KSE 69–74** (12-20, 12-22, 15-12, 30-20) Vasvári KSE: Halmosi T. (4), Kulcsár A. (4), Szilvágys Zs. (5), Szabó P. (31/3), Dóka B. (18), csere: Szilvágys I. (11/6), Káldi Z. (1), Soós D. (-). A Procomm legjobb dobója: Porkoláb L. (25/9)

Nagy lendülettel indította a mérkőzést a Vasvári KSE. Főként a palánk alatt szerzett kosaraknak köszönhetően a nagyszünetre 18 pontos előnyre tett szert a csapat. A harmadik negyedről azonban feljavultak a hazaiak, s a VKSE is több hibával játszott. Ebből kifolyólag a tetemes előny egyre fogyott, amit még tetézt a Procomm agresszív egész pályás letámadása, amivel nehezen boldogultak a vendégek. Szerencsére azonban a főként egy-egy indulásból szerzett kosár eredményeképpen, ha minimálisnak mondható előnnyel, de győztesen hagyhatta el a pályát a Vasvári KSE.

**Dokey**

## Karate Hírek

Mint azt előző számunkban már hírül adtuk, 2007. február 3-án a vasvári karatésok, az immár hetedszer megrendezésre került Karate Sakura Kupán vettek részt.

Ha már részt vettek, szokásukhoz híven nem távoztak onnan üres kezgel.

#### Íme az eredmények:

|                    |              |
|--------------------|--------------|
| Fülöp Klaudia      | 1. helyezett |
| Fülöp Noémi        | 1. helyezett |
| Farkas Barbara     | 2. helyezett |
| Offemüller Diána   | 3. helyezett |
| Winkelbauer Viktor | 3. helyezett |
| Winkelbauer Gábor  | 5. helyezett |



Csapat katában is jól szerepeltek a lányok, 12 csapatból az ötödik helyezést érték el.

Gratulálunk minden résztvevőnek és természetesen edzőjüknek Böröczky Imrének is. Nagy öröm, hogy a versenyzőinket a mester külön megdicsérte.

Természetesen továbbra is várják a sportolni, mozogni vágyó fiatalokat a vasvári Karate Egyesületbe.

### A VASVÁRI KSE MÉRKŐZÉSEI

| Hazai       | Vendég      | Időpont                      | Helyszín                    |
|-------------|-------------|------------------------------|-----------------------------|
| Büki TK     | Vasvári KSE | márc. 1. csütörtök 18.00 óra | Bük                         |
| Vasvári KSE | BC Ják      | márc. 9. péntek 19.45 óra    | Vasvár, Kardos L. Ált. Isk. |
| Király SZE  | Vasvári KSE | márc. 13. kedd 19.15 óra     | Szombathely, Hefele M. SzKI |
| Vasvári KSE | Torony KC   | márc. 23. péntek 19.45 óra   | Vasvár, Kardos L. Ált. Isk. |



**A SAVARIA Takarékszövetkezet  
DEVIZA ALAPÚ KÖLCSÖNÖKKEL  
áll ügyfelei rendelkezésére:**

**A takarékszövetkezet**

**SVÁJCI FRANK és EURO ALAPÚ  
kölcsönöket nyújt lakossági ügyfelei részére,  
AKÁR KÖZJEGYZŐI OKIRATBA FOGLALÁS  
ÉS ÉRTÉKBECSLÉSI DÍJ NÉLKÜL.**

|   |                                      |
|---|--------------------------------------|
| <b>Lakossági kölcsönök szabad felhasználás illetve ingatlan cél esetén:<br/>Ingatlanfedezet mellett a THM</b> | <b>svájci frank alapon: 10.0560%</b> |
|   | <b>euro alapon: 11.3224%</b>         |
| <b>Ingatlanfedezet nélkül a THM</b>   | <b>svájci frank alapon: 11.1941%</b> |
|   | <b>euro alapon: 12.4663%</b>         |

**Önkormányzati és vállalkozói kölcsönök:**  
svájci frank alapon: **3 havi CHF LIBOR + maximum 5,75% kamattal**  
euro alapon: **3 havi EURIBOR + maximum 5,75% kamattal**

**www.savariatksz.hu**

Vasváron a Béri Balogh Ádám u. 7. sz. alatt épülő 11 lakást és 9 garázst tartalmazó társasházban **LAKÁSOK ÉS GARÁZSOK még ELADÓK.**

**Érdeklődni: 95/422-493, 70/317-4194**



**INGYENES CSATLAKOZÁSI  
LEHETŐSÉG!**

Most ingyenesen csatlakozhat a vasvári antenna rendszerre!

**Érdeklődni: Zelka Ügyfélszolgálat**

Vasvár, Petőfi u. 14. Telefon: 94/370-598

## Apróhirdetés

• Február 28-án reggel Vasvár főterén elveszítettem a számomra pótolhatatlan emléket jelentő arany karperecemet. Kérem a becsületes megtalálót, hogy jutalom ellenében jelentkezzen a 06-30/2888-498 telefonszámon.

• Vasváron 54 m<sup>2</sup>-es, III. emeleti összkomfortos, téglalapítású lakás egyedi fűtéssel, nagy terrasszal eladó. Hitel megoldható! Irányár: 7.500.000 Ft. Tel.: 06/30/363-3807

## OLASZ TANFOLYAM VASVÁRON

**DIPLOMÁS NYELVTANÁR VEZETÉSÉVEL**

**3x45 perc (heti egy alkalommal)**

**500 Ft/45 perc**

**Érdeklődni folyamatosan:**

**Fülöp Nóra Éva**

**Tel.: 06-30/487-2210**

## GYORS KÖLCSÖN KÉSZPÉNZBEN!

**30 000 - 200 000 Ft-ig ■ kezes nélkül**

Hívja a Provident Pénzügyi Zrt.-t hétfőtől vasárnapig, reggeltől késő estig, vagy küldje el a HITEL szót és nevét SMS-ben és visszahívjuk: 06 20 555 50 50!

**06 40 50 50 50**

Egy példa a hitelkonstrukcióra: 80 000 Ft kölcsön esetén a szolgáltatási díj összesen 57 280 Ft, így a heti törlesztés 3 432 Ft, 40 hétre. A hirdetés nem minősül ajánlattételnek, a Provident a kölcsönt saját feltételei szerint bocsátja rendelkezésre. A teljes visszafizetendő pénzes összeg egyenlő a felvett kölcsön és a szolgáltatási díj összegével. A szerződésalkotáskor megállapított szolgáltatási díj garantáltan nem változik.

**THM 242-437%**  
A THM nem azonos a kamattal.

**PROVIDENT**

## Vasvári Újság

**A VASVÁRI ÖNKORMÁNYZAT LAPJA**

Kiadó: Polgármesteri Hivatal, Vasvár

Felelős kiadó: Dr. Ódor Ildikó jegyző

Felelős szerkesztő: BODORKÓS ANDRÁS

Szerkesztőségi munkatársak:

**Baán Erika, Dóka Balázs, Halmosi Tamás,  
Laki László, Pogács Mónika, Sejbéni Szabó  
Mariann, Szabó Zoltán, Tausz István, Unger József**

Készült: LINEA NYOMDA SZOMBATHELY

ISSN 1216-0377